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Sonsöz Türkiye’nin tüm sorunlarını özgür ve özerk yayınlayan, vatan-
daşın haber alma hakkı çerçevesinde gerçekleri yazan ve son sözün 

vatandaşın olduğu ilkesini savunan günlük siyasi gazetedir.
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Ankara İçin 
İftar Vakti

Akif’in Mirası 4 şehirde yaşatılacak
TÜRKİYE Büyük Millet Mec-

lisi (TBMM) öncülüğünde; 
Ankara Sosyal Bilimler 

Üniversitesi (ASBÜ), İstanbul 
Sabahattin Zaim Üniversitesi, 
Balıkesir Üniversitesi, Kastamo-
nu Üniversitesi ve Afyon Kocatepe 
Üniversitesi iş birliğiyle düzenlenen 
“4 Şehir 4 Mekân 4 Akif – Esaretten 
İstiklal, İstiklâlden İstikbale Mehmet 
Akif Sempozyumu” Ankara’da gerçek-
leştirilen açılış programıyla başladı.

12sayfa

“Türkiye’nin sorunlarını 
konuşmalıyız”
İYİ Parti Genel Başkanı Mü-
savat Dervişoğlu, partisinin 
Medya ve Tanıtımdan So-

rumlu Genel Başkan Yardımcılığı ta-
rafından Ankara’da düzenlenen iftar 
programında gazetecilerle buluştu. >> 5

Başkan 
Güner, 

soydaşları 
konuk etti

OO HABER MERKEZİ
ÇANKAYA Belediye Başka-
nı Hüseyin Can Güner, Zübeyde 

Hanım Sosyal Tesisinde düzenlene iftarda 
Rumeli ve Balkan derneklerini konuk etti.

>> HABERİ 3. SAYFADA

OO HABER MERKEZİ
KEÇİÖREN Belediyesi Zabı-
ta Müdürlüğü ile İklim Değişik-

liği ve Sıfır Atık Müdürlüğü ekipleri, ilçe 
genelinde çevre kirliliğinin önlenmesi, 
toplum sağlığının korunması amacıyla 

kapsamlı denetim ve ölçüm çalışmala-
rı yürüttü. Çalışmalar kapsamında kafe, 
restoran, pastane ve toplu yemek üreti-
mi yapan işletmeler ziyaret edilerek bit-
kisel atık yağ denetimleri ve ölçüm ça-
lışmaları gerçekleştirildi.    >> S. 10’da

Serhat
YILDIZ

Sayfa 3’te

Keçiören’de işletmelere sıfır 
atık ve bitkisel yağ denetimi

Mazhar Eylem 
ŞİMŞEK
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Ünal
ÖZÜAK

Sayfa 4’te

Ali
YILMAZ
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Abbas
SATIR

Sayfa 4’te

Cengiz
ÖZER
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ÜLKEMİZDE özellikle büyükşehir-
lerde yaşayan vatandaşların son 
dönemde en çok mağdur olduk-

ları konuların başında trafik geliyor. Tra-
fik çilesi denildiğinde de Türkiye’nin en 
büyük ve metropol ili olan İstanbul başı 
çekiyor. Daha doğrusu düne kadar başı 
çekiyordu lakin son dönemde Ankara, 
İstanbul’u geçme noktasına geldi.

ANKARA’DA taksicilik yapan Mete 
Batuhan Almacı, asıl mesleğinin inşa-
at mühendisliği olduğunu belirtirken, 

Ankara’da taksicilik yapmanın göründüğü 
kadar kolay olmadığını dile getirdi.                

>> HABERİ 4. SAYFADA

OO HABER MERKEZİ
ALTINDAĞ Belediyesi, Altındağlı va-
tandaşlara sunduğu imkanlarla dertlere 

derman oluyor. Altındağ Belediyesi’nin kültürel ve 
sosyal hizmetleri sayesinde, hastalıklarla müca-
delede güç kazanan isimlere her geçen gün bir 
yenisi ekleniyor.           >> HABERİ 3. SAYFADA

Önce diyaliz, 
sonra koro

OO HABER MERKEZİ
ANKARA, 2027 Euro-
pean Capital of Democ-

racy (Avrupa Demokrasi Başkenti 
– ECoD) yarışmasında finale ka-
lan üç şehirden biri oldu. Ocak ayı 
sonunda Ankara’yı ziyaret ederek 
incelemelerde bulunan jüri tarafın-

dan yapılan değerlendirme sonu-
cunda Ankara; Brüksel ve Denizli 
ile birlikte finale kaldı. Jüri ziya-
reti sırasında, kentin demokratik 
projelerini, kapsayıcı katılım an-
layışını ve yerel demokrasiyi güç-
lendirme çalışmalarını övgüyle in-
celedi.                    >> SAYFA 3’te

Ankara, “2027 Avrupa 
Demokrasi Başkenti” finalinde

Yenimahalle 
serasında yazlık 

çiçek üretimi

OO HABER MERKEZİ
YENİMAHALLE Be-
lediyesi, ilçenin dört bir 

yanında park ve yeşil alanları süs-
leyecek yazlık çiçekleri kendi sera-
sında tohumdan üretiyor. Çevreci 
üretim modeli ile çiçekleri çelikle-
me yerine tohumdan üreten Park ve 
Bahçeler Müdürlüğü ekipleri, bu 
sayede hem su kaynaklarını koru-
yor hem de tasarruf yapıyor.  >> 3

“Taksicilikte para var ama risk de çok”

Ankara’da 30 ton sahte 
gübre ele geçirildi

Türkiye’de son 56 yılın en sıcak 
3’üncü şubat ayı yaşandı

>> HABERİ 3. SAYFADA >> HABERİ 7. SAYFADA

Okullarda ikinci ara 
tatil için son ders 
zili bugün çalacak

ANKARA(AA)- İlköğretim ve ortaöğretim okul-
larındaki yaklaşık 18 milyon öğrenci, 16-20 
Mart’ta 2025-2026 eğitim öğretim yılındaki ikin-

ci ara tatilini yapacak. 
>> HABERİ 10. SAYFADA

ANKARA (AA)- Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanlığının hazırladığı düzenle-
meyle plastik kirliliğine neden olan tek kulla-

nımlık plastik ürünlerin kullanımının kademeli olarak son 
vermeyi planladığı düzenlemeyle ahşap ve kağıt ürünler 
öne çıkacak.                            >> HABERİ 5. SAYFADA

Tek kullanımlık 
plastiklerin yerine 

kağıt ve ahşap ürünler 
kullanılacak

İSTANBUL (AA)- Türkiye Cumhuriyet 
Merkez Bankası (TCMB) Para Politikası 
Kurulu (PPK), politika faizi olan bir hafta 

vadeli repo ihale faiz oranını yüzde 37’de sabit tut-
tu.                                >> HABERİ 12. SAYFADA

Merkez Bankası, politika 
faizini yüzde 37’de 

sabit bıraktı

Ankara’da taksiciler dertli:

İstanbul’u geçti”
Ankara’daki trafik

Mete Batuhan ALMACI
İnşaat Mühendisi 

Taksici

SÜMER 
TAŞKIRAN

SÜMER 
TAŞKIRAN

GONCAGÜL
KONAŞ
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HER ŞEY

Bu Nasıl Hukuk? 

Mazhar 
Eylem ŞİMŞEK

EMEKÇİ 
GÖZÜYLE

Hatırlatalım AKP 2002 tarihinde iktidara 
geldi.  Bu gün sıra dışı sayalım…

AKP’nin o tarihte ki İçişleri Bakanı Muam-
mer Güler Ankara hukuk mezunu…

17 Aralık 2013’de Muammer Güler’in oğlu-
nu gözaltına alan savcı Celal Kara  Ankara Üni-
versitesi Hukuk Fakültesi’ni bitirmiş… 

25 Aralık 2013’e takipsizlik kararı veren sav-
cı İsmail Uçar Ankara Üniversitesi Hukuk Fakül-
tesi mezunu.

17 Aralık 2013 “Yolsuzluk ve Rüşvet 
Operasyonu’nu” başlatan ve sürgüne gönderilen 
savcı Mehmet Yüzgeç, İstanbul Üniversitesi Hu-
kuk Fakültesi mezunu…

Cumhuriyet tarihinin en büyük “yolsuzluk 
ve rüşvet operasyonunu” 25 Aralık 2013’ü 
başlatan, görevinden alınan ve sürülen savcı 
Muammer Akkaş, İstanbul Üniversitesi Hukuk 
Fakültesi’ni bitirmiş… 

17 Aralık 2013 “Rüşvet ve Yolsuzluk” so-
ruşturmasına takipsizlik kararı veren savcı Ekrem 
Aydıner, İstanbul Üniversitesi Hukuk Fakültesi 
mezunu.

 17-25 Aralık 2013’den sonra zırhı araba-
sı elinden alınan ve İstanbul’dan sürülen sav-
cı Zekeriya Öz, İstanbul Üniversitesi Hukuk 
Fakültesi’nden mezun olmuş… 

Yıldırım hızıyla 17-25 2013’den sonra İstan-
bul Başsavcılığına getirilen Hadi Salihoğlu ise İs-
tanbul Üniversitesi Hukuk Fakültesi’ni bitirmiş… 

Bakıyorsunuz o tarihlerdeki; “Tahkikat Ko-
misyonu” Başkanı AKP milletvekili Hakkı Köylü; 
üyeler AKP milletvekili Yusuf Başer, AKP millet-
vekili Kemal Şerbetçioğlu, AKP milletvekili Bilal 
Uçar, AKP milletvekili İlknur İnceöz, AKP millet-
vekili Ayşe Türkmenoğlu, AKP milletvekili İsmet 
Su, AKP milletvekili Yılmaz Tunç gibi isimlerin 
hepsi İstanbul Üniversitesi Hukuk Fakültesi’nden 
mezunu mezun olmuşlar…

İyi mi?
Ama oylarını “yolsuzluk ve rüşvet” savıyla 

suçlanan o tarihlerdeki AKP’nin 4 i bakanı Mu-
ammer Güler, Egemen Bağış, Zafer Çağlayan ve 
Erdoğan Bayraktar’dan yana kullanmışlardı…

Öte yandan CHP milletvekili Namık Ha-
vutçu ve CHP milletvekili önceki AİHM yargıcı 
Rıza Türmen ise o tarihlerde AKP’nin 4 önceki 
bakanın “Yüce Divan’da” yargılanmaları için o 
kullanmışlardı…

Bakıyorsunuz Havutçu ve Türmen’de İstan-
bul Üniversitesi Hukuk Fakültesi’ni bitirmişler…

Hepsi aynı hukuk derslerini görmüşler… 
Hepsi aynı fakültede okumuşlar…

Sizce tüm bu olaylar bir tesadüf mü? Sanma-
yın!

İşin içinde “muktedir”  RTE’nin talimatı olun-
ca…

Ne olmuş? Hukuk guguk olmuş…
Adaletin belini kıranlar vicdanların adaletini 

nasıl kıracak?
Yüce Divan konusunda Meclis ’de “muktedi-

ri” aşamadı…
“Bu nasıl hukuk fakültesi” diye sormak sizce 

yeterli mi?
Günümüzde hukuk okumuş ya da okumamış 

Cumhur ‘nın milletvekilleri 2025 yılı içinde af çı-
kardı. Şimdi 120 bin civarında suç işlemişler ser-
bestçe aramızda dolaşıyorlar…  Şimdi soralım; 
bu nasıl bir hukuk?

İSTANBUL, (DHA)- İFTAR ile sahur arasın-
da yeterli ve dengeli su tüketimi sağlıklı bir ra-
mazan geçirmek için oldukça önemli olduğunu 
belirten Uzm. Dyt. Ayça Sena Yılmaz, “Gün bo-
yunca su tüketilmediğinde vücut terleme, solu-
num ve idrar yoluyla sıvı kaybetmeye devam 
eder. Bu kayıplar yerine konmadığında hafif de-
hidratasyon dediğimiz sıvı eksikliği ortaya çıka-
bilir” dedi.

Medicana Sağlık Grubu'ndan Beslenme ve 
Diyet Bölümü’nden Uzm. Dyt. Ayça Sena Yıl-
maz, ramazanda su içmenin faydalarına yöne-
lik bilgi verdi. Uzm. Dyt. Yılmaz, “Vücudun yak-
laşık yüzde 55–60’ı sudan oluşuyor. Su; vücut 
sıcaklığının düzenlenmesi, hücrelerin çalışma-
sı, besinlerin taşınması, sindirim, metabolizma 
ve toksinlerin atılması gibi birçok yaşamsal gö-
revde rol oynuyor. Gün içinde uzun süre su içi-
lemediğinde vücut sıvı dengesini korumak için 
bazı mekanizmalar devreye giriyor. Ramazan-
da da gün içinde yeterli sıvı alınmadığında hal-
sizlik, baş ağrısı, konsantrasyon güçlüğü, ka-
bızlık ve tansiyon düşüklüğü gibi sorunlara yol 
açabiliyor” diye konuştu.
‘KAFEİN SUSUZLUK HİSSİNİ ARTIRABİLİR’

Uzm. Dyt. Yılmaz, “Gün boyunca su tüketil-
mediğinde vücut terleme, solunum ve idrar yo-
luyla sıvı kaybetmeye devam eder. Bu kayıplar 
yerine konmadığında hafif dehidratasyon dedi-
ğimiz sıvı eksikliği ortaya çıkabilir. Özellikle yo-
ğun fiziksel aktivite, kafein tüketimi veya tuzlu 
yiyecekler susuzluk hissini artırabilir. Rama-
zan ayında yapılan en yaygın hatalardan biri, if-
tar sırasında hızlı bir şekilde çok fazla su içme-
ye çalışmaktır. Oysa vücut kısa sürede yüksek 
miktarda sıvıyı verimli şekilde kullanamaz. Bu 
nedenle su tüketiminin iftar ile sahur arasında 
dengeli şekilde dağıtılması çok daha sağlıklı bir 
yaklaşımdır” ifadelerini kullandı.

‘GÜNLÜK SU MİKTARI 2- 2.5 LİTRE’
Sağlıklı yetişkin bireyler için günlük ortala-

ma su ihtiyacının 2–2,5 litre civarında olduğunu 
söyleyen Uzm. Dyt. Yılmaz, “Bu miktar kişinin 
kilosuna, yaşına, fiziksel aktivitesine ve hava 
sıcaklığına göre değişebilir. Ramazan ayında 
bu miktarı karşılamak için iftar ile sahur arasın-
da su tüketimini planlamak önemlidir. İftar sıra-
sında 1-2 bardak, iftar sonrasında 4-5 bardak, 
sahurda 2-3 bardak su içilerek denge sağlana-
bilir. Bu şekilde toplamda yaklaşık 8–10 bar-
dak su tüketmek mümkündür. Su içmenin yanı 

sıra çorba, ayran, kefir, süt 
ve yüksek su içeren seb-
ze-meyveler de günlük sıvı 
alımına katkı sağlar” diye 
konuştu.

‘KISA SÜREDE ÇOK 
SU İÇMEK MİDEYİ 

RAHATSIZ EDEBİLİR’
Sahur öğününün gün 

boyunca susuzluğu azalt-
mada önemli rol oynadığı-
na değinen Uzm. Dyt. Yıl-
maz, “Sahurda yeterli su 
içilmemesi gün içinde daha 
hızlı susamaya neden ola-

bilir. Ancak burada da aşırı su tüketimi öneril-
mez. Çok kısa sürede fazla miktarda su içmek 
mideyi rahatsız edebilir ve sık idrara çıkmaya 
yol açabilir. Sahurda ayrıca tuzlu ve aşırı baha-
ratlı yiyeceklerden kaçınmak gerekir. Salamura 
ürünler, turşu, tuzlu peynirler ve işlenmiş gıda-
lar gün içinde susuzluk hissini artırabilir. Bunun 
yerine yumurta, yoğurt, tam tahıllar ve sebzeler 
içeren dengeli bir sahur tercih edilmelidir” dedi.

‘MİDEYİ YORMAMAK İÇİN SUYU YAVAŞ 
VE KONTROLLÜ İÇMEK ÖNEMLİDİR’
“İftar anında uzun süreli açlık ve susuzluk 

sonrası mideyi yormamak için suyu yavaş ve 
kontrollü içmek önemlidir” diyen Uzm. Dyt. Yıl-
maz, “Geleneksel olarak orucun su ile açılma-
sı hem mideyi rahatlatır hem de vücuda hızlı 
enerji sağlar. İftarda önce 1–2 bardak su iç-
mek, ardından sebzeli veya tavuk suyu çorba 
ile hafif bir başlangıç yapmak sindirim sistemi-
nin daha rahat çalışmasına yardımcı olur. Ana 
yemek sırasında ise aşırı su tüketmek yerine 
öğün aralarında su içmek daha doğru bir yak-
laşımdır. Ramazan ayında bazı besinler susuz-
luk hissini artırabilir. Aşırı tuzlu gıdalar, baharat-
lı yemekler, kızartmalar, şekerli içecekler, fazla 
çay ve kahve susuzluk oluşturabilir. Kafein içe-
ren içecekler idrar söktürücü etkiye sahip oldu-
ğu için vücuttan sıvı kaybını artırabilir. Bu ne-
denle iftar sonrası çay ve kahve tüketimi sınırlı 
tutulmalıdır” ifadelerini kullandı.

‘SUSUZLUK BELİRTİLERİNİ TANIMAK 
ÖNEMLİ’

Baş ağrısı, ağız kuruluğu, koyu renkli idrar, 
halsizlik ve baş dönmesi vücudun susuz kaldı-
ğının işaretleri olabildiğini kaydeden Uzm. Dyt. 
Yılmaz, “Bu tür belirtiler yaşandığında iftar ile 
sahur arasında sıvı tüketimine daha fazla dik-
kat edilmesi gerekir. Gün içinde kaybedilen sı-
vının iftar ile sahur arasında düzenli şekilde 
yerine konması hem enerji seviyesinin korun-
masına hem de metabolizmanın sağlıklı çalış-
masına yardımcı olur” dedi.

Sağlıklı oruç için en 
önemli adım bol su içmek

‘Erken tanı ve doğru 
tedaviyle kangrenin 

önüne geçilebilir’
İSTANBUL, (DHA)- ESKİDEN kazalara bağlı geli-

şen kangrenin, günümüzde diyabet ve damar tıkanık-
lığıyla ortaya çıktığını belirten Kalp Damar Cerrahisi 
Uzmanı Doç. Dr. Emre Selçuk, “Kangren, çoğu zaman 
kader gibi görülen ancak doğru tedavi ve erken tanı 
ile önlenebilen ciddi bir hastalıktır. İstatistikler, Ameri-
ka Birleşik Devletleri’nde 2050 yılına gelindiğinde her 
yıl yaklaşık 3 milyon kişinin kangren nedeniyle uzuv 
kaybı yaşayacağını göstermektedir” dedi. Dünya ge-
nelinde diyabet ve damar tıkanıklığına bağlı kangren 
vakalarında artış yaşandığını ifade eden Medipol Acı-
badem Bölge Hastanesi’nden Doç. Dr. Emre Selçuk, 
“Kangren, aslında bacağın kalp krizidir. Eskiden trafik 
kazalarıyla anılan bu tablo, günümüzde yüzde 60 ora-
nında damar tıkanıklığı nedeniyle yaşanıyor. Ancak 
erken tanı ve hibrit cerrahi yöntemlerle bu kaderi de-
ğiştirmek mümkün” diye konuştu.
‘KANGRENE BAĞLU UZUV KAYBININ 
YÜZDE 60’I DAMAR TIKANIKLIĞINA 

BAĞLI’
Geçmişte kangrenin en sık nedeninin travma-

lar olduğunu ancak günümüzde bunun değiştiği-
ni dile getiren Doç. Dr. Selçuk, “Kangren, çoğu za-
man kader gibi görülen ancak doğru tedavi ve erken 
tanı ile önlenebilen ciddi bir hastalıktır. İstatistikler, 
Amerika Birleşik Devletleri’nde 2050 yılına gelindi-
ğinde her yıl yaklaşık 3 milyon kişinin kangren ne-
deniyle uzuv kaybı yaşayacağını göstermektedir. 
Bu oldukça çarpıcı bir rakamdır. Geçmişte kangre-
nin en sık nedeni travmalar olarak kabul edilirdi. Tra-
fik kazaları, ateşli silah yaralanmaları ya da iş kaza-
ları buna örnek gösterilebilirdi. Günümüzde ise tablo 
değişmiş durumda. Artık kangren nedeniyle uzvu-
nu kaybeden hastaların yüzde 60’ı bu sonucu da-
mar tıkanıklığına bağlı olarak yaşamaktadır. Oysa 
damar tıkanıklığı hastalarının önemli bir kısmı, erken 
müdahale edildiğinde kontrol altına alınabilecek bir 
gruptur”ifadelerini kullandı.
‘KANGREN OTURMUŞSA TEK TEDAVİ 

SEÇENEĞİ AMPUTASYON’
Kangrenin yavaş bir şekilde ilerlediğini vurgula-

yan Doç. Selçuk, “Kangrene giden süreç genellikle 
aniden başlamaz. İlk belirtiler yürüyüş sırasında his-
sedilen ağrılarla ortaya çıkar. Hastalık ilerledikçe is-
tirahat halinde bacaklarda uyuşma, soğuma ve so-
lukluk meydana gelir. Daha ileri evrelerde kalbe en 
uzak noktalar olan ayak başparmakları ve topuk-
larda siyahlaşmalar ve yaralar ortaya çıkar. Bu sü-
reç yavaş yavaş yukarıya doğru ilerler. Hastalığın bu 
aşamalarına gelmeden ya da tam bu aşamalarda 
teşhis edilmesi halinde damarlar açılarak kan akı-
şı yeniden sağlanabilir ve kangrenin etkilerinden ko-
runmak mümkün olabilir. 

ERİŞKİN HASTANESİ YÜKSEKÖĞRETİM 
KURUMLARI HACETTEPE ÜNİVERSİTESİ

DÜZELTME İLANI

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr'de                                                   Basın-	ILN02421458

ERİŞKİN HASTANESİ YÜKSEKÖĞRETİM KURUMLARI HACETTEPE ÜNİVERSİTE-
Sİ 2026/91317 İKN ile 16.03.2026 tarihinde saat 11:00 de yapılması planlanan (3) KALEM 
ELEKTA MARKA CİHAZIN BAKIM ONARIM HİZMETİ alımı ihalesinde;
Bakım Onarım Teknik Şartnamesinin 19. Maddesi “Yüklenici, bakım ve onarımları nitelik-
li personele yaptıracaktır. Cihazlara servis verecek yetkili teknik servis elemanları, cihaz lis-
tesinde belirtilen ana sistemler için (Versa HD, Mosaiq, Elekta oncology, Engineering 1 ve 2, 
IviewGT, XVI, Monaco, VisionRT, SimRT, AlignRT) üretici firma tarafından verilen servis eği-
timleri konusunda sertifikalandırılmış olmalıdır. İlgili personellerin isim listesi ile sözleşme 
kapsamındaki cihazlara ait servis eğitim belgelerinin (kurs, diploma, sertifika vb.) sözleşme 
sırasında idareye ibraz edilmesi gerekmektedir. Bunlara ek olarak yüklenici; sistemin ana un-
suru olan Versa HD model radyoterapi cihazı için en az 2 (iki) adet ve bölümümüzde kulla-
nılan Monaco Tedavi Planlama Sistemi için en az 1 (bir) adet üretici firma tarafından servis 
eğitimleri konusunda sertifikalandırılmış teknik servis elemanına/mühendisine sahip olmalı-
dır.” şeklinde değiştirilmiş ve ihale tarihi 26/03/2026 saat 10:30’a ertelenmiştir.

T.C.
ANKARA 28. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİ

Sayı: 2024/388 Esas
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Davacı, YAŞAR DELİASLAN ile Davalı , ÇANKAYA BELEDİYE BAŞKANLIĞI arasında 
mahkememizde görülmekte olan Tapu İptali Ve Tescil (Zilyetliğe Dayalı) davası nede-
niyle; Dava konusu Zafertepe Mahallesi 147. SK.(Yeni 47.Sk) NO:33 Çankaya/ANKA-
RA (Ankara/Çankaya/Zafertepe mahallesi 26608 ada, 26611 ada, 26610 ada, 26620 
ada 80131 ada) bina vasfındaki taşınmazın davacı Yaşar Deliaslan tarafından 32 yıl-
dır malik sıfatıyla nizasız ve fasılasız kullanıldığı iddiası ile taşınmazın, davacı adına 
tescili talep olunmuş olup, TMK’nun 713/5 maddesi uyarınca tescil talebine varsa itira-
zı olanların itirazlarını ilan tarihinden 3 (üç ay) içerisinde Mahkememize bildirmeleri hu-
susu, 13/10/2022 tarih, 7418 sayılı Kanun kapsamında yerel il gazetesinde bir defa ila-
nen tebliğ olunur.İSTANBUL (AA) - Medipol Bahçelievler Üniversite Has-

tanesi Nöroloji Bölümü Uzm. Dr. İsmet Üstün, şeker tüketi-
mini azaltmak isteyenlerin sağlıklı alternatif olarak yöneldiği 
yapay tatlandırıcıların yalnızca bağırsak florasını bozmak-
la kalmadığını, beynin koruyucu bariyerini etkileyerek unut-
kanlık ve alzaymır​​​​​​​ riskini artırabileceğini belirtti.

Hastaneden yapılan açıklamaya göre, şeker yerine 
daha sağlıklı olduğu düşüncesiyle tercih edilen yapay tat-
landırıcılar son yıllarda yalnızca çay ve kahvede değil, bir-
çok hazır gıdada da yer almaya başladı.

Açıklamada görüşlerine yer verilen Uzm. Dr. İsmet Üs-
tün, bu maddelerin kontrolsüz kullanımının beyin sağlığını 
ciddi şekilde tehdit edebildiğini vurgulayarak, "Beyin bariyeri 
zarar gördüğünde, vücuttaki iltihap zihinsel fonksiyonları ya-
vaşlatıyor." ifadesini kullandı.

Üstün, yapay tatlandırıcıların vücutta oluşturduğu olum-
suz etkilerin zamanla beyne kadar ulaşabildiğini aktardı.

Yapay tatlandırıcıların ilk kullanım amacına değinen Üs-
tün, bu ürünlerin başlangıçta daha çok şeker hastaları için 
geliştirildiğini belirterek, şunları kaydetti:

"Amaç, kan şekerini yükseltmeden çay, kahve gibi içe-
cekleri tatlandırmaktı. Ancak besin endüstrisindeki geliş-
melerle birlikte artık sadece içeceklerde değil, pek çok ha-
zır gıdanın içinde de yaygın olarak kullanılmaya başlandı. 
Günlük hayatta sıkça karşılaşılan yapay tatlandırıcı türleri 
arasında, aspartam, sukraloz, eritritolve sakkarin yer alıyor. 

Bunlar sadece tat vermekle kalmıyor, aynı zamanda koru-
yucu özellikleri sayesinde ürünlerin raf ömrünü de uzatıyor."

- "Migren ve kronik baş ağrıları tetiklenebilir"
Üstün, yapay tatlandırıcıların en büyük etkilerinden biri-

nin bağırsaklar üzerinde görüldüğünü ifade etti.
Mide ve bağırsak sisteminin faydalı bakterilerle birlikte 

bir denge içinde çalıştığını aktaran Üstün, "Bu bakteriler, ye-
diğimiz besinleri parçalayarak vücudumuz için yararlı mad-
deler üretir. Ancak yapay tatlandırıcılar aşırı tüketildiğinde 
bu denge bozulur. 'Disbiyoz' dediğimiz durum ortaya çıkar, 
yani iyi bakteriler azalır, zararlı bakteriler artar." değerlendir-
mesini yaptı. Üstün, bu durumun vücutta iltihaplanmaya yol 
açtığını kaydederek, iltihap artışının da serbest radikallerin 
ve toksik maddelerin yükselmesine neden olup genel sağlı-
ğı olumsuz etkilediğini aktardı.

Normalde vücuttaki iltihabın beyne kolayca ulaşmadığı-
nı belirten Üstün, kan-beyin bariyerinin beyni koruyan çok 
önemli bir yapı olduğunu ifade etti.

Üstün, bu bariyerin vücutta oluşan zararlı maddelerin 
beyne geçmesini engellediğini vurgulayarak, şunları kay-
detti: "Ancak yapay tatlandırıcıların yol açtığı toksik madde-
ler zamanla bu bariyerin geçirgenliğini artırır. Böylece vü-
cuttaki iltihaplı süreç beyne de yansımaya başlar. Beyinde 
iltihap demek, düşünme hızının yavaşlaması, konsantras-
yon bozukluğu, unutkanlık gibi sorunlar demektir. Süreç iler-
ledikçe demans ve alzaymır gibi ciddi hastalıkların gelişme-
sine zemin hazırlar. Ayrıca migren ve kronik baş ağrıları da 
yapay tatlandırıcı kullanımına bağlı olarak tetiklenebilir."

Hazır gıda tüketiminin arttığı bir dönemde etiket oku-
ma alışkanlığının önem kazandığını belirten Üstün, yapay 
tatlandırıcıların kısa vadede zararsız gibi görünse de uzun 
vadede beyin sağlığı üzerinde ciddi etkiler oluşturabildiği-
ni aktardı. Üstün, "Mümkün olduğunca doğal beslenmeye 
yönelmek, işlenmiş gıdalardan uzak durmak ve yapay tat-
landırıcı tüketimini sınırlamak beyin sağlığını korumada en 
önemli adımlardır." değerlendirmesini yaptı.

Yapay tatlandırıcılar alzaymırı tetikliyor
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Serhat
YILDIZ
Bina Otomasyon Şirketi 
Kurucu Ortağı, Yatırımcı

Yaptım Öyle 
Olduculuk

HER 
AÇIDAN

24.5

Sevgili Okur,
Taktım bu aralar Ferhan ustanın harflere 

dans ettirdiği kitaplarını dinlemeye. Yazının 
başlığına Hacı Komünist kitabının bir yerinde 
denk geldim ve “dur ben bunu bir yazıda kul-
lanırım” dedim. İşte kendi dünyamda o büyük 
gün geldi ve kullanıyorum. Kitabın adı kadar 
içeriği de çok ilginç. Ferhan Şensoy, çekimi 
Küba’da yapılan Şans Kapıyı Kırınca filminde-
ki izlenimlerini yazmış. İyi ki de yazmış.

Ofisteyim. Teknopark Ankara’dan artan 
trafik cezalarından sonra pas tutan sinyallerin 
verildiği, nameli ara gazların kesildiği yolu bir 
yandan izliyorum öylece.

Yol sakin, ben değil. Yine aklımda sürü-
süyle düşünceler, Zeki Ökten’in Sürü filmine 
inat…

Uzun seneler Gama Holding’te üst düzey 
yöneticilik yapan ve şu an emekli olmuş bir 
kulüp dostum var. Bilgilerinden faydalanılması 
bana göre ayrıcalık olan bir zihin. Ayak üstü 
konuşmamızda projelerdeki artık düşünme-
mezlikten ve değersizlikten yakındık.

Ne demek istiyorum?
Yenilikçi ve sürdürülebilir, değer katan mü-

hendislik bilgileri yerine yaptım öyle olducu-
luktan dem vurduk.

Biliyorum aslında karar vericiler işin doğru 
yapımı için ellerinden geleni yapsalar bile ba-
zen yapıcılar Tabula rasa inancına sıkı sıkıya 
sarılınca içi boş yapılar endamıyla ülkelerin 
topraklarında yükseliyor işte. Düşünmeyen 
zihnin yaptığı iş de çoğu zaman böyle oluyor: 
dışı bina, içi boşluk.

Bu üst düzey yönetici uzun yıllar Uzak 
Doğu’da projeler üstlenmiş. Mesleğinin ışığı 
diyebileceğim bir zihin. Ama görüyorum ki bir 
şekilde yeteri kadar bilgilerinden faydalanılmı-
yor işte.

Bu bir yönü.
Bir de diğer, ele avuca sığmaz yönü var 

aslında. O yön de gerçekten yaptım öyle oldu-
culuk kurbanı projeler oluyor.

Bir firma tanıyorum. Hem kamu projesi 
hem de özel projeler alıyorlar. Şirket sahibi 
şantiyelere kafası esince uğrar, kafası da pek 
esmez ve uğramaz. İşinde taşeron kullanır. 
Taşeron da “işveren verdiği işe gelmiyor, ben 
neden gideyim” der ve şantiye sahipsiz bir şe-
kilde otomasyon sistemine bağlı, artık taşeron 
firma sahibine bağlılığı umut edilen taşeron 
personelleriyle bir şekilde biter.

Ama bir iki değil… bu hemen hemen her 
projede böyle olur.

Sonra bir gün birileri projeye bakar ve so-
rar:

“Bina birazcık sağa mı yatmış?”
Hayır.
Bina değil.
Mühendislik sağa yatmış.
Evet, yaptım öyle olduculuk yaz yaz bit-

mez. Ama yine de idealist proje karar verici-
leri sayesinde en azından minimuma iner diye 
ütopik şekilde düşünüyorum.

Çünkü düşünmeyen aklın yaptığı iş, sonun-
da sahibini de yorar.

Haftaya Cuma yazım yok çünkü bayram.
Dünyanın hengâmesi içinde bir bayram 

daha yaklaştı.
Bayramlarımız yaptım öyle oldu’ya dön-

meden, şeker tadında düşüncelerle hepinize 
mutlu bayramlar diliyorum.

Sağlıcakla.

Pursaklar’da minikler 
camileri tanıyor

OO HABER MERKEZİ

PURSAKLAR Be-
lediyesine bağlı Mer-
kez Nezaket Okulu öğ-
rencileri, Ramazan 
ayının manevi atmos-
ferini yakından hisset-
mek ve camileri tanı-
mak amacıyla Yavuz 
Sultan Selim Cami’sini 
ziyaret etti.

Pursaklar’da Ra-
mazan ayı etkinlikle-
ri kapsamında Merkez 
Nezaket Okulu öğren-
cileri Yavuz Sultan Se-
lim Camii’ni ziyaret etti. 
Minikler, caminin bö-
lümlerini yerinde ince-
leyerek cami adabını 
öğrenirken Ramazan’ın 
manevi atmosferini de 
yakından deneyimledi.

Çocukların küçük 
yaşlardan itibaren cami 
kültürünü öğrenme-

si, ibadet mekânlarına 
saygı duyması ve top-
lumsal değerleri benim-
semesi gelecek adına 
büyük önem taşıdığını 
belirten Pursaklar Be-
lediye Başkanı Ertuğ-
rul Çetin; ‘‘Ramazan 
ayı; paylaşmanın, bir-
lik ve beraberliğin, ma-
nevi değerlerimizi ha-
tırlamanın en güzel 
zamanlarından biridir. 

Çocuklarımızın küçük 
yaşlardan itibaren ca-
milerimizi tanıması, 
ibadet kültürünü öğren-
mesi ve manevi değer-
lerimizle büyümesi bi-
zim için çok kıymetlidir. 
Merkez Nezaket Oku-
lumuzda eğitim alan 
evlatlarımızın hem ah-
laki hem de kültürel 
açıdan gelişimini des-
tekleyen bu tür etkinlik-

leri sürdürmeye devam 
edeceğiz’’ dedi.

Ramazan ayının ru-
huna uygun gerçekleş-
tirilen bu etkinlikte öğ-
renciler hem camiyi 
yakından tanıdı, hem 
de cami adabı hakkın-
da bilinç kazandı. Ma-
nevi atmosferi yerinde 
deneyimleyen çocuk-
lar, ziyaret boyunca 
merak ettikleri soruları 
sorarak keyifli ve öğre-
tici bir gün geçirdi.

Ankara, “2027 
Avrupa Demokrasi 
Başkenti” finalinde

OO HABER MERKEZİ

ANKARA, 2027 European Capital of De-
mocracy (Avrupa Demokrasi Başkenti – 
ECoD) yarışmasında finale kalan üç şehirden 
biri oldu. Ocak ayı sonunda Ankara’yı ziyaret 
ederek incelemelerde bulunan jüri tarafından 
yapılan değerlendirme sonucunda Ankara; 
Brüksel ve Denizli ile birlikte finale kaldı. 

Jüri ziyareti sırasında, kentin demokratik 
projelerini, kapsayıcı katılım anlayışını ve ye-
rel demokrasiyi güçlendirme çalışmalarını öv-
güyle inceledi.

ŞEFFAF, KATILIMCI DEMOKRATİK 
YÖNETİM ANLAYIŞI TAAHHÜT EDİLDİ
Ankara Büyükşehir Belediye Meclisi’nin oy 

birliğiyle aldığı karar doğrultusunda başlatı-
lan adaylık sürecinde; şeffaflık, kapsayıcı ka-
tılım, demokratik yenilik ve sivil toplum iş bir-
liği temel taahhütler olarak belirlendi. Süreçte 
Ankara’yı Ankara Kent Konseyi Başkan Vekili 
Prof. Dr. Savaş Zafer Şahin temsil ediyor.

2027 Avrupa Demokrasi Başkenti, Avrupa 
çapında oluşturulacak Yurttaş Jürisi oylama-
sıyla belirlenecek. Ankara, bu süreçte demok-
ratik vizyonunu Avrupa kamuoyuyla payla-
şacak ve yerel demokrasiyi güçlendirmeye 
yönelik çalışmalarını daha da ileri taşıyacak.

Yarışma için oylama, https://capitalofde-
mocracy.eu/join-us-as-a-citizen-juror/ adresi 
üzerinden gerçekleştiriliyor.

Önce diyaliz, sonra koro
OO HABER MERKEZİ

ALTINDAĞ Belediyesi, Altın-
dağlı vatandaşlara sunduğu im-
kanlarla dertlere derman oluyor. 
Altındağ Belediyesi’nin kültürel 
ve sosyal hizmetleri sayesinde, 
hastalıklarla mücadelede güç 
kazanan isimlere her geçen gün 
bir yenisi ekleniyor.

Altındağ Belediyesi’nden ilaç 
gibi hizmet… Şef Cengiz Taş-
kent yönetimindeki Altındağ Be-
lediyesi Sanat Müziği korosu, 
neşesi ve azmiyle büyük beğeni 
topluyor. Koro sayesinde yıllar-
ca mücadele ettiği hastalıklara 
karşı güçlenen, hatta hastalık-
larını yenen üyeler, “Artık has-
talıklardan korkmuyoruz. Bizim 
ilacımız burada…” diyor. 80 ya-
şındaki Aziz Güzeloğlu da bu 
isimlerden biri… Altındağ Be-
lediyesi Erkek Yaşam Merke-
zi ve Türk Sanat Müziği koro-
su sayesinde hayata tutunan 
bir isim, Aziz Güzeloğlu… Gü-
zeloğlu, mücadele ettiği böbrek 
hastalığı ve Parkinson hastalığı-
nı merkezde edindiği arkadaş-
larının ve bir de hayatı boyunca 
tutunduğu notaların sayesinde 
yenmeye çalışıyor. Haftada 3 
gün diyalize giren böbrek hasta-
sı Güzeloğlu, koro çalışmalarını 
hiç aksatmıyor.
“HAFTADA 3 GÜN DİYALİZE 
GİDİYORUM AMA KORODAN 

ASLA VAZGEÇMİYORUM”
Emekli tenor ve saksafon 

sanatçısı Güzeloğlu, emekli-
likten sonra koro ile tanışma 
hikâyesini şu sözlerle anlattı:

“Altındağ Belediyesi’nin Türk 
Sanat Müziği Korosu olduğunu 
tesadüfen öğrendim. Sanat Mü-
ziği hep içimde ukde kalmıştı, 
öğrenince hemen kayıt oldum. 
Parkinson hastası olduğum için 
dışarı pek çıkamıyorum ama 
yaklaşık 10 yıldır koro çalışma-
larına katılıyorum. Koro saye-
sinde çok güzel arkadaşlıklar 
edindim. Koro şefimiz ve diğer 

üye arkadaşlarımla çok güzel 
bir ortamımız var. Onları gör-
düğüm zaman mutlu oluyorum. 
Haftanın 3 günü diyalize gidiyo-
rum ama korodan asla vazgeç-
miyorum. Müzisyenlik hayatım 
boyunca ve sonrasında sahne 
heyecanım hiçbir zaman kay-
bolmadı.”

“KORO BENİM İÇİN BİR 
MOTİVASYON KAYNAĞI…”

Söz ve beste çalışmaların-
dan da bahseden Güzeloğ-
lu, “Yaşadığım sağlık problem-
lerinden sonra koro benim için 
büyük bir motivasyon kayna-
ğı oldu. Şarkı söylerken kendi-
mi çok iyi hissediyorum. Terapi 
gibi geliyor. Koro çalışmalarının 
ardından belirli tarihlerde kon-
serler düzenliyoruz. Konser so-
nunda çok güzel geri dönüşler 
alıyorum. Bu da ayrı bir mut-
luluk kaynağı oluyor. Altındağ 
Belediyesi’ne ve Başkanımı-
za çok teşekkür ederim. Genç, 
yaşlı herkese korolara katılma-
larını tavsiye ederim” ifadeleri-
ni kullandı.

“ALTINDAĞLI 
HEMŞEHRİLERİMİZİN YÜZÜ 

GÜLÜYORSA, NE MUTLU 
BİZE…”

Altındağ Belediyesi korola-
rının her yaştan vatandaşın ka-
tılımına açık olduğunu belirten 
Altındağ Belediye Başkanı Dr. 
Veysel Tiryaki, “Korolarımız sa-
yesinde psikolojik olarak güç-
lenen, hastalıklarını yenen ve 
hayata sıkı sıkı sarılan değer-
li Altındağlı hemşehrilerimizin 
olduğunu biliyoruz. Onların bu 
mutluluğuna ve yaşam sevin-
cine ortak olmak bizleri de çok 
mutlu ediyor. Korolarımız vatan-
daşlarımıza adeta ilaç gibi geli-
yor. Altındağlı hemşehrilerimizin 
yüzü gülüyor. Onların yüzü-
nü güldürebiliyorsak, ne mutlu 
bize…” dedi.

Başkan Tiryaki “Başta Aziz 
Bey olmak üzere, korolarımızın 
tüm üyelerine sağlıklı ve huzur-
lu bir ömür diliyor, değerli şefle-
rimize de emekleri için teşekkür 
ediyorum. Altındağ’da sanatsal 
ve kültürel faaliyetler düzenle-
meye, her yaştan Altındağlı va-
tandaşlarımız için yüzleri güldü-
ren çalışmalar yapmaya devam 
edeceğiz” ifadelerini kullandı.

Yenimahalle serasında 
yazlık çiçek üretimi

OO HABER MERKEZİ

YENİMAHALLE Belediyesi, ilçenin dört bir ya-
nında park ve yeşil alanları süsleyecek yazlık çiçek-
leri kendi serasında tohumdan üretiyor.

Çevreci üretim modeli ile çiçekleri çelikleme ye-
rine tohumdan üreten Park ve Bahçeler Müdürlü-
ğü ekipleri, bu sayede hem su kaynaklarını koruyor 
hem de tasarruf yapıyor.

RENKLİ VE GÖZ ALICI ÇİÇEKLER 
YENİMAHALLE’Yİ SÜSLEYECEK

Bu sayede çeliklemeye kıyasla çok daha az su 
harcayan tohumdan üretim modeli, su kaynakları-
nın korunmasına önemli katkı sağlıyor. Ayrıca çi-
çek temininde kendi çiçeğini kendi üreten belediye, 
dışa bağımlılığı azaltarak yerel kaynakları daha ve-
rimli kullanıyor. Serada üretimi yapılan Çin Karanfili, 
Hüsnüyusuf, Horoz İbiği, Yıldız ve Kadife Çiçekleri 
gibi renkli ve göz alıcı türler, önümüzdeki dönemde 
Yenimahalle'nin park ve sokaklarını süsleyecek.

Ankara'da 30 ton sahte 
gübre ele geçirildi

ANKARA (AA) - Ankara'da jandarma ekip-
lerince düzenlenen operasyonda 30 ton sah-
te gübre ele geçirildi, 3 şüpheli gözaltına alındı.

Bir istihbaratı değerlendiren İl Jandarma 
Komutanlığı KOM ve İstihbarat Şube Müdür-
lüğü ekipleri, Şereflikoçhisar ilçesinde durdur-
dukları bir tırda arama yaptı.

İlçe Jandarma Komutanlığı ekiplerinin de 
destek verdiği aramada piyasa değerinin 4 mil-
yon 995 bin lira olduğu değerlendirilen 30 ton 
sahte gübre ele geçirildi.

Aralarında tır sürücüsünün de bulunduğu 
3 kişinin gözaltına alındığı ve jandarmadaki iş-
lemlerinin sürdüğü öğrenildi.

Başkan Güner, soydaşları konuk etti
OO HABER MERKEZİ

ÇANKAYA Belediye Baş-
kanı Hüseyin Can Güner, Zü-
beyde Hanım Sosyal Tesisin-
de düzenlene iftarda Rumeli ve 
Balkan derneklerini konuk etti.

İftar programına Tekirdağ 
Gelişim Derneği, Edirne Kültür 
ve Dayanışma Derneği, Avru-
pa Gazeteciler Derneği, Trak-
yalılar Vakfı, Anadolu Balkan 
Spor Kulübü, Ankara Rumeliler 
Kültür ve Dayanışma Derne-
ği, Balkan Göçmenleri İktisadi 
Araştırma ve Sosyal Yardım-
laşma Vakfı, Fevziye Bosna 

Hersek Sancak Kültür ve Da-
yanışma Derneği üyeleri ka-
tıldı.

Soydaşları Ramazan ayın-
da ağırlamaktan büyük mutlu-
luk duyduğunu ifade eden Hü-
seyin Can Güner, Rumeli ve 
Balkanların yalnızca bir coğ-
rafya olmadığını, ortak tarih ve 

kültürün önemli bir parçası ol-
duğunu vurguladı. Güner, “Ru-
meli ve Balkan diyarı bizim için 
sadece bir coğrafyadan ibaret 
değil ortak tarihimizin, kültürel 
değerlerimizin ve birlikteliğimi-
zin önemli bir parçasıdır. Aynı 
yemekleri, aynı sanatı ve aynı 
müziği paylaşmamız; hayata 
benzer pencerelerden bakma-
mız bizi birbirimize daha da ya-
kınlaştırıyor. Ancak bu milletin 
en büyük ortak noktası, sizle-
rin de hemşerisi olan ülkemizin 
kurucusu ve kurtarıcısı Musta-
fa Kemal Atatürk’tür. O’nu say-
gı ve minnetle anıyoruz” dedi.
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Emekliler Öfkeli: 
“Böyle Müjde mi 

Olur?”

HER 
AÇIDAN
GÖRÜŞ

Adalet ve Kalkınma Partisi’nin grup toplantı-
sı yine alışıldık bir atmosferde gerçekleşti. Salon 
milletvekilleri, bakanlar ve izleyicilerle doluydu.

Cumhurbaşkanı salona gelmeden önce izleyi-
ci locasındaki partililerin attığı sloganlar, içerideki 
heyecanın tonunu belirliyordu.

Cumhurbaşkanı salona girer girmez alkışlar 
ve sloganlar daha da yükseldi.

Konuşma, her zamanki gibi milli birlik ve ba-
ğımsızlık vurgusuyla başladı. Cumhurbaşkanı, İs-
tiklal Marşı’nın Türk milletinin hürriyet iradesinin 
manifestosu olduğunu ifade etti ve “Millet olarak 
hiçbir zaman korkamadık, korkmayacağız” dedi.

Salondan alkışlar yükseldi.
“Allah bir daha bu millete İstiklal Marşı yaz-

dırmasın” sözleri üzerine
Hep birlikte “amin” denildi.
Konuşmanın devamında Türkiye’nin ulusla-

rarası alandaki rolüne değinildi. Cumhurbaşkanı, 
Türkiye’nin artık edilgen bir ülke olmadığını, böl-
gesinde söz sahibi ve oyun kurucu bir aktör ha-
line geldiğini söyledi. Bu sözler salonda coşkulu 
sloganlarla karşılık buldu.

“Dünya lideri Erdoğan” sesleri ile inledi.
“Türkiye’ye el uzatanların, eli kırılır, dil uza-

tanların dili yanar” dedi.
“Büyüksün Reis” sesleri yükselirken toplantı 

adeta bir miting havasına büründü.
Cumhurbaşkanı Erdoğan konuşmasının so-

nunda “Emeklilere bir müjdem var” dedi
Salonda herkes sustu ve bir heyecan sardı.
Herkes “İkramiyede bir artış mı olacak” diye 

düşündü.
Ama Cumhurbaşkanı Erdoğan şöyle devam 

etti.
“Emeklilerimize bir müjde vermek istiyorum. 

Bayram ikramiyelerini bayram öncesi hesapları-
na yatırıyoruz. Emekli maaşları da 14 Mart’tan 
itibaren ödemeye başlıyoruz. Ramazan bayramı-
nızı şimdiden tebrik ediyorum.”

Salonda buz gibi bir hava esti.
Verilen “müjde”, salondaki coşkuyu kısa sü-

rede gölgede bıraktı.
Çünkü geçen yıl da Ramazan ve Kurban bay-

ramlarında toplam 8 bin lira ikramiye ödenmişti. 
2026 yılı için ise bu tutarın artırılmadığı ortaya 
çıktı.

Yani ekonomik şartların ağırlaştığı, fiyatların 
hızla yükseldiği bir dönemde emeklilerin bayram 
ikramiyesi yerinde saymış oldu.

Bugün gelinen noktada 4 bin liralık bayram 
ikramiyesinin alım gücü ciddi şekilde erimiş du-
rumda. Yüksek enflasyon ve sürekli artan fiyatlar 
karşısında bu miktar, temel bayram ihtiyaçlarını 
karşılamaktan bile uzak.

Örneğin bugün bir gram altının fiyatı 7 bin 
liranın üstünde. 4 bin liralık ikramiye, bir gram al-
tının ancak yarısını karşılayabiliyor. Bir emeklinin 
bir gram altın alabilmesi için cebinden yaklaşık 3 
bin 500 lira daha eklemesi gerekiyor.

Ulaşım maliyetleri ise tabloyu daha da ağırlaş-
tırıyor. Bayramı memleketinde geçirmek isteyen 
emekliler için şehirlerarası otobüs bileti fiyatları 
bile ciddi bir yük haline gelmiş durumda.

Emekli eşiyle birlikte örneğin İstanbul’dan 
memleketi Sivas’a gitmeye kalksa, iki kişinin an-
cak gidiş yolculuğunu karşılayabiliyor. Kısacası, 
emekli bayramda memleketine gitmek istese bile 
çoğu zaman geri dönüş hesabını yapmak zorun-
da kalıyor.

Hava yolu ulaşımı ise zaten emekliler için eri-
şilemez bir noktaya gelmiş durumda. Bazı hatlar-
da tek yön uçak biletinin 4 bin 800 lirayı aşması, 
bayram ikramiyesinin tek bir bilet için bile yeterli 
olmadığını gösteriyor.

İktidar cephesi bu ödemeyi bir “müjde” ola-
rak sunarken, emeklilerin önemli bir kısmı aynı 
görüşte değil. Artan hayat pahalılığı ve düşen 
alım gücü karşısında sabit kalan ikramiye, emek-
liler için gerçek bir destek olmaktan uzak görü-
nüyor.

Bu nedenle sokakta, kahvehanelerde ve 
emekli derneklerinde aynı soru sıkça dile getiri-
liyor:

“Böyle müjde mi olur?”
Tüm Emeklilerin Sendikası, ikramiyelere zam 

yapılmayacağı duyurulmasının ardından ülkenin 
50 ayrı noktasında eylemler yaptı. Erdoğan’ın 
“müjdesi”ni değerlendiren Tüm Emeklilerin Sen-
dikası Genel Başkanı Zeynel Abidin Ergen, “İkra-
miyeyi kuruş artırmayan, emekli aylığını dahi aç-
lık sınırının altında tutan bir Cumhurbaşkanı’nın 
neyin müjdesini verebilir” diyerek tepkilerini dile 
getirdi.

Bayramda verilen küçük ödemelerle geçim 
derdinin üzerini örtmek ise giderek daha zor hale 
geliyor. BULMACININ ÇÖZÜMÜ 5. SAYFADA

SOLDAN SAĞA: 1. Yavaş yavaş... İnsana ya-
raşır bir biçimde, adamcasına... 2. Çeşitli yükleri 
taşımak için kullanılan, dört tekerlekli, at koşulmuş 
taşıt... Morfinden kimyasal yolla elde edilen uyuş-
turucu bir madde... 3. Lityum elementinin simge-
si... Okyanusların güneş ışığının ulaşamadığı de-
rin yerleri... Şehircilik uzmanı, şehircilikle uğraşan 
kimse, kentçi... 4. Kuyruksuz kurbağanın yumurta-
dan yeni çıkmış kurtçuğu... Dünyanın, güneş çevre-
sinde tam bir dolanım yapması için geçen 365 gün, 
5 saat ve 49 dakikalık zaman... İşaret... 5. Düzel-
me, iyileşme, iyilik (eski)... Tınlama (eski)... Özellik-
le Rumeli’de seslenmek ve dikkati çekmek için kulla-
nılan bir söz (halk ağzı)... 6. Efelenme işi... Trabzon 
iline bağlı ilçelerden biri... 7. Razı olma, isteme, is-
tek (eski)... Un, et ve bamya ile yapılan bir Arap ye-
meği (eski)... Baryum elementinin simgesi... 8. Bal 
arılarının bitki ve çiçeklerden topladıkları bal özün-
den yapıp kovanlarındaki petek gözlerine doldur-
dukları, rengi beyazdan esmere kadar değişen tatlı, 
koyu, sıvı madde... Sert konuşan bir kimseye yumu-
şak bir dil kullanmak, aşağıdan almak... 9. Sıvı yağ-
larda ve margarinlerde bulunan oleik asidin bir este-
ri... İmrenmek işi, imrenti, gıpta... 10. Kavun, karpuz 
olgunlaşmamak... Büyüklük, ululuk (eski)... 11. Atgil-
lerden, uzun kulaklı binek ve hizmet hayvanı, mer-
kep, karakaçan, uzun kulaklı... Dumanın değdiği 

yerde bıraktığı kara leke... Oyalamak işi... 12. Ko-
yun, kuzu vb. hayvanların çıkardığı ses... Uzlaşmak 
durumu, uyuşma, uzlaşı, uzlaşım, mutabakat, kon-
sensüs... Bağ çubuğu, ağaç veya sebze dikmek için 
açılan çukur (halk ağzı)... 13. Nikâhlı (eş)... Odalar-
da, genellikle duvar kenarlarında tuğla veya taştan 
yapılmış, bacası olan yer, ocak... 14. Milada daya-
nan, milatla ilgili olan... Bir ülkenin veya bir bölgenin, 
çevresindeki yerleşim yerlerine ekonomik ve toplum-
sal yönlerden hâkim olan ve genellikle ülkenin baş-
ka ülkelerle olan her türlü ilişkisinin sağlandığı en 
önemli kenti, metropol, ana şehir... 15. Soluk boru-
su... Havlamak... İyi bir nitelikte bilinip tanınmış olma 
durumu, şöhret, şan, nam, ad...

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Saniyenin altmışta 
biri olan zaman birimi... Yarınını düşünmeden günü 
gününe tasasız, derbeder bir yaşayışı olan (kimse 
veya topluluk)... Metneryum elementinin simgesi... 
2. Başkaları tarafından bilinmesi sakıncalı görülen 
bir gerçeği saklamaktan vazgeçip açıklama, söy-
leme, bildirme... Manisa iline bağlı ilçelerden biri... 
3. “Ey, hey” anlamlarında bir seslenme sözü... İler-
lemek işi... Gözde sarıya çalan kestane rengi... 4. 
Arabası olan... Kulağın işitme sinirlerinin bulundu-
ğu bölümü, dolambaç... 5. Sabah namazının vakti-
nin geldiğini bildirmek için okunan ezan... Oğul, evlat 
(eski)... 6. Orta oyununda çoğu kez aptal uşak rolü-

nü oynayan komedyen... At, eşek, öküz vb. yük hay-
vanlarının tırnaklarına çakılan, ayağın şekline uygun 
demir parçası... İçinde kil bulunan... 7. Ölüm veya bir 
felaketten doğan acı ve bu acıyı belirten davranışlar, 
matem... Titan elementinin simgesi... Simge (eski)... 
8. İskambil kâğıtlarında birli... Yaşatmak işi... Duyuş, 
düşünüş ve inanıştaki ayırıcı özellik, belgi (eski)... 9. 
Bir ışık kaynağından çıkarak her yöne yayılıp giden 
ışık demeti, şua... Kötücül bağ dokusu uru... Çıplak 
resim... 10. Elenmiş... Doğumla ölüm arasında ya-
şanan süre, ömür, hayat... 11. Binek veya koşum 
hayvanlarını yürütmek için söylenen bir söz, dah... 
Nadan davranışına benzer bir tarzda... Deha sahibi 
kimse, dâhi... 12. Çok anlayışlı ve sezgili (kimse)... 
Çelme takmak... 13. Kırmızı ile mavinin karışmasın-
dan oluşan renk, menekşe renginin kırmızıya çala-
nı... Kar, süt vb.nin rengi, beyaz... Melamin reçine-
lerin yapımında ve deri tabaklamada kullanılan suda 
az çözünen siyanamidin halkalı trimerimeri olan be-
yaz kristaller halinde bir bileşik... 14. Üvey baba... Bir 
oluş, düşünce veya ideolojinin temelini oluşturan de-
ğer yargıları... 15. Japon çizgi filmi... Akıllıca (eski)...

KARE BULMACA (TDK Güzel Türkçe Bulmacası)

Ankara’da taksiciler dertli: “Sarhoş 
yolcu, gasp riski ve bitmeyen trafik”

Ankara’da taksicilik yapan inşaat mühendisi Mete Batuhan Almacı, daha 
fazla kazanç sağladığı için direksiyon başına geçtiğini söylüyor. Ancak sarhoş 

yolcular, dolandırıcılık girişimleri ve güvenlik riskleri nedeniyle mesleğin 
dışarıdan göründüğü kadar kolay olmadığını vurguluyor.

ÜLKEMİZDE 
özellikle büyükşe-
hirlerde yaşayan 
vatandaşların son 
dönemde en çok 
mağdur oldukları 
konuların başında 
trafik geliyor. Trafik çilesi denildiğin-
de de Türkiye’nin en büyük ve metro-
pol ili olan İstanbul başı çekiyor. Daha 
doğrusu düne kadar başı çekiyordu 
lakin son dönemde Ankara, İstanbul’u 
geçme noktasına geldi.

Ankara’da taksicilik yapan Mete 
Batuhan Almacı, asıl mesleğinin inşa-
at mühendisliği olduğunu ancak tak-
sicilikten daha fazla kazandığı için bu 
işi yaptığını belirtiyor. Aile mesleği ha-
line gelen taksiciliğin kolay görünse 
de ciddi riskler barındırdığını söyleyen 
Almacı; sarhoş yolcular, ücret öde-
meden kaçan müşteriler ve güven-
lik sorunlarıyla sık sık karşılaştıklarını 
anlattı. Trafik yoğunluğunun da işi zor-
laştırdığını ifade eden Almacı, özellik-
le son yıllarda Ankara’da taksiciliğin 
daha yorucu hale geldiğini dile getirdi.

“ASLEN İNŞAAT MÜHENDİSİYİM 
AMA BU İŞTEN DAHA ÇOK 

KAZANIYORUM”
Mesleğe giriş hikâyesini anlatan 

Almacı, taksiciliğin bir anlamda aile 
mesleğine dönüştüğünü söyledi. Al-
macı, “Aslen inşaat mühendisiyim 
ama bu işten daha çok para kazanı-
yorum. Aslında bu mesleği seçmemin 
temel sebebi biraz da baba mesle-
ği olması. Babam yıllarca hastane-
de makam şoförüydü. Emekli olduk-
tan sonra taksiciliğe başladı. Ben de 
başka sektördeydim, nakliye araçla-
rım vardı. O işi bıraktım ve bu sektöre 
geçtim.” dedi.

Mesleği çok severek yapmadığını 
da dile getiren Almacı, taksiciliğin bı-
rakılamayan bir iş olduğunu söyledi. 
“Çok seviyor muyum? Aslında sevmi-
yorum. Ama oturduğunda da kalkamı-
yorsun bu işten. Rahat geliyor çün-
kü her gün sıcak para var.” ifadelerini 
kullandı.
“SARHOŞ YOLCULAR, PARASINI 
VERMEYENLER, TRAFİKTE GEÇEN 

SAATLER…”
Ankara’da taksicilerin en büyük 

sorunlarının başında yolcu kaynak-
lı problemler geldiğini söyleyen Alma-
cı, özellikle sarhoş yolcularla sık sık 
sorun yaşandığını belirtti. “En çok zor-
landığımız şeylerin başında sarhoş 
yolcular geliyor. Bir de sabah ve ak-
şam trafiği insanı çok bunaltıyor. De-
ğişik değişik insanlar biniyor, bazen 
paranı vermiyorlar.” dedi.

“ARABAMA UYUŞTURUCU 
KOYANLAR OLUYOR”

Taksicilikte karşılaşılan risklerin 
yalnızca ücret tartışmalarıyla sınırlı ol-
madığını belirten Almacı, bazı yolcu-
ların taksicileri ciddi hukuki sorunlarla 
karşı karşıya bırakabildiğini söyleye-

rek, “Hapçılar biniyor, 
arabaya hap koyuyorlar. 
Sonra çevirmeye giriyor-
sun, sen suçlanıyorsun. 
Onunla birlikte karakola 
gidiyorsun. Böyle sıkıntı-
lar yaşıyoruz.” dedi.

“ARKA KOLTUĞA 
SİLAH VE BIÇAK 
BIRAKMIŞLARDI”
Yaşadığı en 

tehlikeli an-
lardan 
birini 
de 

anla-
tan Al-
macı, gasp 
edilme ihtimaliy- le 
karşı karşıya kaldığını belirtti. Alma-
cı, “Sofasol Hasköy tarafında iki kişi 
arabaya bindi. Şüphelendim ama yine 
de aldım. Sonra bir çevirmeye girdik. 
Polis arka koltuğa baktı ve ‘arkadaki-
ler kimin’ dedi. Meğer arka koltuğa si-
lah ve bıçak koymuşlar. Muhtemelen 
beni gasp edeceklerdi. Çevirmeye gir-
mesek Allah bilir ne olacaktı.” ifadele-
rini kullandı.

“ANKARA’DA ARTIK HER YER 
RİSKLİ”

Ankara’da taksiciler için riskli böl-
gelerin arttığını söyleyen Almacı, geç-
mişe kıyasla durumun daha zor hale 
geldiğini belirterek, “Eskiden belli böl-
geler vardı ama şimdi her taraf riskli. 
En çok sorun yaşadığımız yerlerden 
biri Mamak Bahçelerüstü. Ama artık 
sadece orası değil, her yerde problem 
çıkabiliyor.” dedi.

“ANKARA’DA TAKSİCİLİK 
İSTANBUL’DAN BİLE ZOR”

Trafik yoğunluğu nedeniyle 
Ankara’da taksiciliğin daha zor hale 
geldiğini savunan Almacı, “Şu anda 
bana göre taksiciliğin en zor yapıl-
dığı şehir Ankara. Trafik açısından 
İstanbul’u geçti. İstanbul’da da so-
runlar var ama Ankara’daki trafik in-
sanı çok yoruyor.” dedi.

“MARTI GİBİ UYGULAMALAR 
EKMEĞİMİZİ ETKİLİYOR”

Son dönemde ortaya çıkan al-
ternatif ulaşım uygulamalarının tak-
sicileri zorladığını söyleyen Almacı, 
bu sistemlere güvenmediğini de dile 
getirerek, “Martı gibi sistemler çık-
tı. Adam kendi arabasıyla yolcu alı-
yor. Ben şahsen güvenip binmem. 
Çünkü o araç damgalı değil. Bizim 
kullandığımız araç T plaka ve kayıt-
lı. Ama normal bir arabaya bindiğin 

zaman o araç ortadan 
kaybolabilir.” ifadeleri-
ni kullandı.

Fiyat rekabetinin de 
taksicileri etkilediğini söy-

leyen Almacı, “Ben bura-
ya 600 liraya geliyorsam onlar 

400-500 liraya geliyor. Bu da doğal 
olarak bizim işimizi etkiliyor.” dedi.

“UYGULAMALAR YÜZÜNDEN 
YAŞLI ŞOFÖRLERİN HAKKI 

YENİYOR”
Taksi uygulamalarını kullanmadı-

ğını da belirten Almacı, bunun nede-
nini meslektaşlarına haksızlık yapmak 
istememesi olarak açıkladı. “Yaşlı tak-
sici arkadaşlar var, Android telefon 
kullanamıyorlar. Ben uygulamadan iş 
alırsam onların alacağı işi almış olu-
yorum. Bu da bana göre onların rızkı-
nı yemek olur.” diye konuştu.
“TAKSİCİLİKTE HER GÜN AYRI BİR 

OLAY YAŞANIYOR”
Meslek hayatında yaşadığı ilginç 

olayların sayısız olduğunu belirten Al-
macı, bazı yolcuların davranışlarının 
şaşırtıcı olduğunu söyledi. Bir anısını 
paylaşan Almacı, “Sarhoş yolcu bini-
yor, ‘şurada dur oynayalım’ diyor. İni-
yor oynuyor, sonra taksimetreye 200 
lira atıyor. Bir kilometre gidiyoruz yine 
duruyor, yine oynuyor, yine para atı-
yor. Böyle garip olaylar çok oluyor.” 

dedi.
Bir başka olayda ise gençle-

rin kendisini dolandırmaya çalıştı-
ğını anlatan Almacı şunları söyledi: 
“Akdere’den beş genç aldım, Kıbrıs 
Köyü tarafında taş ocaklarının oldu-
ğu yere götürdüm. ‘Geliyoruz’ diye-
rek indiler ama kaçmışlar. Jandarma-
yı aradım. O sırada birisi arabanın 
camından 600 lira uzattı. Parayı verip 
kaçtılar” diye konuştu.

“GENÇLER TAKSİCİ OLMASIN”
Gençlere tavsiyede bulunan Al-

macı, taksiciliğin dışarıdan göründü-
ğü kadar kolay bir meslek olmadığını 
söyledi. Almacı, “Anneler ve babalar 
çocuklarını taksici yapmasın. Bu işten 
kalkamıyorsun. Her gün sıcak para 
geliyor diye insan devam ediyor ama 
çok tehlikeli bir meslek. Trafikte saat-
lerce araba kullanmak insanın beynini 
ve gözlerini çok yoruyor.” dedi.

“KADINLAR İÇİN UYGUN 
BİR MESLEK OLDUĞUNU 

DÜŞÜNMÜYORUM”
Kadın taksicilerle ilgili görüşleri-

ni de paylaşan Almacı, güvenlik ge-
rekçesiyle bu mesleğin kadınlar için 
zor olduğunu düşündüğünü belirtti. 
“Kadınlar kendini savunabilir ama bu 
meslek onlara uygun değil diye dü-
şünüyorum. Otobüs şoförlüğü olabilir 
ama taksicilikte çok risk var.” ifadeleri-
ni kullanarak sözlerini tamamladı.

Mete Batuhan 
ALMACI

GONCAGÜL
KONAŞ

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de. BASIN- ILN02423707

HACETTEPE ONKOLOJİ ENSTİTÜSÜ 
VAKFI GENEL KURUL ÇAĞRISI

Vakfımızın 2026 yılı Olağan Genel Kurul toplantısı 23 Mart 2026 tarihin-
de Onkoloji Enstitüsü 2.kat Toplantı Salonunda saat 12.00’de aşağıdaki 
gündem ile yapılacaktır, çoğunluk sağlanamadığı takdirde 30.03.2026 
tarihinde aynı yer saat ve gündem ile yapılacaktır.
Genel kurula katılma hakkı olan tüm üyelerimize duyurulur.
1. Açılış ve Saygı Duruşu
2. Divan Kurulunun oluşturulması 
3. Vakıf Faaliyet Raporu sunumu ve ibrası
4.Denetim Kurulu Raporu okunması ve ibrası
5-Yönetim ve Denetim Kurulu Üyelerinin seçimi
6-Tüzük Değişikliği maddelerinin görüşülmesi 
7-Dilek ve temenniler ve kapanış
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Basketbolun İsmet Paşası 
Olmak Kolay Değildir… (1)

ACISIYLA TATLISIY-
LA GEÇEN ÖMÜR DE-
MEK ADETDENDİR AMA 
BENİM İÇİNDEN BAS-
KETBOL GEÇEN ALTMIŞ 
KÜSUR YILIMIN ACISI 
OLMADI DESEM YERİDİR. 
MUCİDİ DR. NAISMITH’IN 
ELİNDE GÖRDÜĞÜMÜZ 
AĞZI DİKİŞLİ, MEMELİ 
DERİ BASKETBOL TO-
PUYLA TANIŞIR TANIŞ-
MAZ HASTASI OLDUM…

Olayın zorluğunu en iyi bu 
resim anlatıyor… EGO’nun 
adeta tarifi olan iki tane rah-
metli büyük basketbol insa-
nı… Bütün zamanların en 
büyük Federasyon Başkanı 
Osman Solakoğlu ve gene 
bütün zamanların en iyi 
koçu Aydan Siyavuş. 1980 
yılına gelene kadarOsman 
Solakoğlu o zamanlar moda 
olan adına “teknik direktör_ 
antrenör” ya da “koç _yar-
dımcı koç” ne derseniz deyin 
ikililerinin hemen hepsini 
denemiş ama basketbol milli 
takımında beklenen sıçrama 
yaşanamamıştı. Efe, Erman, 
Mehmet, Melih, Necati ..vb. 
rüya olacağı belli olan bir ne-
sil sıcaklığını hissettiriyordu.

Yalçın, Batur, Önder 
ağabeyler vb. eski okul ant-
renörler hem sıralarını sav-
mışlar hem de bu yeni gelen 
nesle aşina değillerdi. Tavan 
yapmış egolarıyla bu çocuk-
ların dilinden anlayan, ço-
ğunu yetiştirmiş olan Aydan 
abileriydi. Dinsizin hakkın-
dan imansız gelir modunday-
dı yani, herkese burun kıvı-
ran, kimseleri beğenmeyen 
bu gang. Sahada ki başarı-
larının özgüveniyle Osman 
ağabeyin kapısına dayandı-
lar. Her Milli takım seçimini 
zamanın ruhuna artık vete-
ran olma aşamasına gelmiş 
oyuncular arasından seçme-
ye alışmış Osman abi için 
çıkış kalmamıştı. İstanbul’un 
kaşarı bu çocukların başına 
Aydan Siyavuş’u getirmek 
adeta mecburiyet haline gel-
mişti. Ancak çocuklar dik 
başlı, Aydan ise o günkü 
tabirle söylüyorum “tam bir 
cins adamdı”. ‘Basketbolun 
Ağabeyleri’ tabusunu tek 
başına direnerek yıkmış ve 
fakat doğal olarak da kimse-
nin sevgisini kazanamamıştı. 
Aydan’ın başını bağlamak, 
uçuk kaçık yönlerini denge-
lemek mutlaka gerekiyordu 
ancak İstanbul’da bunu ya-
pacak kimse olmadığı gibi, 
üstelikte gene o günlerin ta-
biriyle söylüyorum pek çok 
kişi altını oymak için aport 
bekliyordu. Aranan kan 
Ankara’da bulundu; Ünal 
Özüak… Bilimsel basketbo-
lun beşiği Ankara tarihinde 
ilk kez profesyonel basket-
bola geçmiş ve İstanbul Ban-
kası Yenişehir takımı lige 
renk katmıştı. Eşzamanlı ola-
rak mimarlık ve Yenişehir’in 
basketbol antrenörlüğünü 
yapmakta, bir koltuğa pek 
çok karpuz sığdırmaktaydım.

Bilimsel basketbolun 
beşiği Ankara tarihinde ilk 
kez profesyonel basketbola 
geçmiş ve İstanbul Bankası 
Yenişehir takımı lige renk 
katmıştı. Eşzamanlı olarak 
mimarlık ve Yenişehir’in 
basketbol antrenörlüğünü 
yapmakta, bir koltuğa pek 
çok karpuz sığdırmaktaydım. 
Bilimsel basketbol eğitimi 
denince akla Ankara gelirdi 
ve orda da son zamanların 
yükselen değeri olarak, bü-
tün uluslararası seminerlere 
Osman ağabey tarafından 
gönderilerek hazırlanmış 
ben vardım. Bu aşamada 
Osman abi ile ilgili anekdotu 
hemen aktarayım. Resimde 
gördüğünüz tribünün arka-
sında Osman ağabeyin çok 
mütevazi bir ofisi vardı. Bas-
ketbol işte bu dört duvar ara-
sında yönetilirdi. Osman’a 
abinin masasının üstünde 
akide şekerleri,çekmecesinin 
gözünde ise yurtdışından ge-
tirilmiş özel çikolatalar vardı.

Odada sizi karşısına 
alır… hele bir de çikolata 
ikram ederse başınıza devlet 
kuşunun konacağını anlar-
dınız. Sonradan birlikte çok 
mükemmel bir dört sene 
geçirdiğimiz, tek başına gel-
meyi çok isteyen Aydan çi-
kolata yiyerek ehvenişer diye 
beni kabullenmiş… ben de 
yarı profesyonel durumumla 
olması gereken budur diye-
rek olağan üstü zor olacağını 
bildiğim bitter çikolata tadın-
da ki bu görevi kabullendim. 
Önce alıştırma niteliğinde 
Bükreş’te yapılan Üniver-
site Oyunları’nda göreve 
başladık. Hakem olarak ora-
ya gelmiş olan Federasyon 
AsbaşkanıHüsamettin To-
puzoğlu, ki o da Solakoğlu 
Federasyonu’nun İsmet Pa-
şasıydı, çaktırmadan ikimizin 
uyumunu izleyerek olumlu 
rapor verdi.

Döndük geldik ve göre-
ve başladık. Süreç boyunca 
Aydan’la baştan yaptığımız 
konsensüs gereği maçlar 
sırasında O sormadıkça ko-
nuşmuyor, teknik bütün 
tartışmalarımız ve fikir alış-
verişimizi one on one ka-
palı kapılar ardında yaptık. 
Katiyen Show’u çalmaya 
teşebbüs etmedim Allah’ı 
var Aydan da “hocam” diye-
rek gereken saygı ve sevgiyi 
gösterdi. Sonrasını beraber 
yaşadık; Efe Aydan, Melih 
Erçin, Necati Güler, Erman 
Kunter vb. genç yıldız aday-
ları yanlarına Mehmet Dö-
vüşken gibi dev oyuncuları 
da katarak “ilk rüya takımı” 
oluşturdular. Yardımcı antre-
nörlüğünü gururla yaptığım 
bu ekip 1981’de basketbo-
lun icadından yüzyıl sonra 
Balkan Şampiyonu olarak 
oyunu geniş halk kitleleriyle 
buluşturdu. Televizyonla-
rı başına kitlenenler “Milli 
Sporları Basketbola” kavuş-
tular…Sonra mı ne oldu? 
Devamı gelecek yazıda.

Ünal
ÖZÜAK
unalozuak@gmail.com

İSTANBULLU 
MİSAFİRİNİZ

T.C.
GÖLBAŞI (ANKARA) İCRA DAİRESİ

2025/360 TLMT.           Örnek No:55*

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr'de                                                   Basın-	ILN02420713

TAŞINMAZIN GAZETE İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/360 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti 
ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İl, Gölbaşı İlçe, İncek Mah, 118313 Ada, 10 Parsel, 2. Normal Kat, 14 
Nolu Bağımsız Bölüm, Tapuda “Çatı Aralı Mesken” olarak kayıtlı olup borçluya ait “Tam 
Hissesi” satılacak olan taşınmaz ...
Adresi : İncek Mahallesi, Tahir Şimşek Sokak, Kaan Apartmanı, No:11/14 Gölbaşı/Ankara
Yüzölçümü : 93,10 m2
Arsa Payı : 67/802
İmar Durumu : 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği kapsamında “Konut Alanı” 
olarak planlandığı, yapılaşma koşullarının Emsal:0.90, Yençok:2Kat olduğu, Plan notların-
da “500 m² ve Üstü Parsellerde Bina Yüksekliği Yençok:3Kat Olarak Uygulanabilir” hükmü-
nün bulunduğu hususları” denilmiştir.
Kıymeti : 4.500.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: 1)-Beyan: 24.11.2022 tarihli Yönetim Planı (15.12.2022-54399 Yevmiye)
2)-Beyan: KM’ne çevrilmiştir. (31.07.2024-34715 Yevmiye)
Artırma Bilgileri
1.Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 23/04/2026 - 14:05
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 30/04/2026 - 14:05
2.Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 28/05/2026 - 14:05
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 04/06/2026 - 14:05
06/03/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

İYİ Parti Genel 
Başkanı Müsavat 
Dervişoğlu, partisi-
nin Medya ve Ta-
nıtımdan Sorumlu 
Genel Başkan Yar-
dımcılığı tarafın-
dan Ankara’da düzenlenen if-
tar programında gazetecilerle 
bir araya geldi. Programda hem 
gündemdeki gelişmeleri değer-
lendiren hem de basın men-
suplarının sorularını yanıtlayan 
Dervişoğlu, İYİ Parti’nin Türk si-
yasetinde yeni bir merkez oluş-
turma iddiasında olduğunu vur-
guladı.

Partisinin oy oranına iliş-
kin değerlendirmelerde bulu-
nan Dervişoğlu, mevcut siya-
si sistemde tek başına yüksek 
oy oranının önemine dikkat çe-
kerek, “Bugün konuşulan yüz-
de 8 ya da yüzde 9’luk oy oran-
ları ne bizim ne de Türkiye’nin 
sorunlarını çözmeye yeter. Bu 
sistemde ya cumhurbaşkanlığı-
nı kazanacak güce ulaşmak ya 
da Meclis’te güçlü bir çoğunluk 
oluşturmak gerekir” dedi.

İYİ Parti’nin farklı siyasi çev-
relerin bir araya gelebileceği bir 
yapı haline geldiğini savunan 
Dervişoğlu, “İYİ Parti artık altın-
da toplanılabilecek bir şemsiye 
parti haline gelmiştir. Bizimle bir-
likte hareket etmek isteyen siya-
si oluşumların taleplerini görüyo-
ruz. Ancak bu konuları zamanı 
geldiğinde değerlendireceğiz” 
ifadelerini kullandı.

İttifak sorusuna net yanıt ve-
ren Dervişoğlu, yaklaşan se-
çim sürecinde milliyetçi partiler 
arasında bir ittifak kurulabilece-
ği yönündeki iddialara da değin-
di. 2023 genel seçimlerinden bu 
yana herhangi bir partiyle resmi 
ittifak görüşmesi yapılmadığını 
belirten Dervişoğlu, “Bugüne ka-
dar herhangi bir siyasi partiyle it-
tifak görüşmesi gerçekleştirme-
dik. Böyle bir karar alınacaksa 
bu tek başına benim vereceğim 

bir karar değil, partimizin yetki-
li kurullarında değerlendirilerek 
alınacaktır” diye konuştu.

Siyasetin matematiksel bir 
denklem gibi görülmemesi ge-
rektiğini dile getiren Dervişoğlu, 
siyasi ittifakların sadece aritme-
tik hesaplarla kurulamayacağını 
ifade ederek, “Siyaset iki artı iki 
eşittir dört mantığıyla işlemez. 
Bazen birleşmeler beklenen so-
nucu doğurmaz, bazen de farklı 
sonuçlar ortaya çıkabilir” değer-
lendirmesinde bulundu.

“ADALET DUYGUSU 
ZEDELENMEMELİ”

Gündemdeki yargı tartışma-
larına ilişkin soruları da yanıtla-
yan Dervişoğlu, bazı davaların 
canlı yayınlanması yönündeki 
tartışmalara temkinli yaklaşılma-

sı gerektiğini söyledi. Geçmişte 
Türkiye’de kamuoyuna açık şe-
kilde yayımlanan yargılamala-
rın toplum üzerinde farklı etkiler 
yarattığını hatırlatan Dervişoğlu, 
adalet sistemine duyulan güve-
nin korunmasının önemine dik-
kat çekti. “Adalet duygusu ze-
delendiğinde toplumda sağlam 
kalan hiçbir kurum kalmaz” di-
yen Dervişoğlu, yargı süreçleri-
nin siyasi tartışma alanına dö-
nüşmemesi gerektiğini ifade etti.

“TSK GÜÇLÜ BİR 
ORDUDUR" 

Türkiye’nin güvenlik politika-
larına ilişkin değerlendirmelerde 
de bulunan Dervişoğlu, Türk Si-
lahlı Kuvvetleri’nin NATO’nun en 
güçlü ordularından biri olduğu-
nu söyledi. Türkiye’nin bulundu-
ğu coğrafyanın askeri ve tekno-
lojik açıdan güçlü bir savunma 
kapasitesi gerektirdiğini belirten 
Dervişoğlu, “Ülke güvenliği temi-
nat altındadır. Çünkü Türk Silah-
lı Kuvvetleri güçlü bir ordudur ve 
Türk milleti de basiretli bir millet-
tir. Ancak savunma teknolojileri-
nin daha da güçlendirilmesi ge-
rektiğine inanıyorum” dedi.

EKONOMİ VE TARIM 
POLİTİKALARINA ELEŞTİRİ

Konuşmasında ekonomi ve 
özellikle tarım sektörüne ilişkin 
sorunlara da değinen Dervişoğ-
lu, artan maliyetlerin çiftçiyi zor 
durumda bıraktığını ifade etti. 

Gübre ve enerji maliyetlerindeki 
artışa dikkat çeken Dervişoğlu, 
çiftçinin üretim yapabilmesi için 
destek politikalarının yeniden 
düzenlenmesi gerektiğini söyle-
di. Tarım üretiminin maliyetinin 
nakliye ve akaryakıt fiyatların-
dan da etkilendiğini dile getiren 
Dervişoğlu, “Bir ürünün tarladan 
sofraya gelene kadar katlandı-
ğı maliyetleri hesapladığınızda, 
gıda fiyatlarının neden yükseldi-
ğini daha iyi görürsünüz” dedi.

“TÜRKİYE KONUŞMAK 
ZORUNDA”

Türkiye’nin farklı alanlarda 
ciddi sorunlarla karşı karşıya ol-
duğunu savunan Dervişoğlu, si-
yaset kurumunun bu sorunları 
açık şekilde tartışması gerektiği-
ni belirtti. Ekonomiden eğitime, 
adalet sisteminden toplumsal 
sorunlara kadar birçok başlık-
ta kapsamlı reformlara ihtiyaç ol-
duğunu dile getiren Dervişoğ-
lu, “Türkiye konuşmak zorunda. 
Demokrasinin en önemli özelliği 
konuşabilmektir. Ancak son yıl-
larda ülkede farklı görüşlerin dile 
getirilmesinin zorlaştığını görü-
yoruz” ifadelerini kullandı.

“TÜRKİYE’Yİ İKİ 
KUTUPLU SİYASETTEN 

ÇIKARACAĞIZ”
Türkiye siyasetinin iki par-

ti arasında sıkıştığını savunan 
Dervişoğlu, İYİ Parti’nin bu tab-
loyu değiştirmeyi hedeflediğini 
söyledi. Partisinin Türk siyase-
tinde önemli bir rol üstleneceği-
ni belirten Dervişoğlu, “Türkiye’yi 
iki parti arasında sıkışmış bir si-
yaset ortamından çıkaracağız. 
Bu yolu ‘üçüncü yol’ olarak ta-
nımlamıyorum. Bizim yolumuz 
Türkiye’nin kurtuluş yolu olacak-
tır” diye konuştu.

İYİ Parti Genel Başkanı Mü-
savat Dervişoğlu, Doğu ve Gü-
neydoğu Anadolu illerini kapsa-
yan iftar programlarına Van’dan 
başladı. Dervişoğlu, program 
kapsamında bölgedeki birçok 
ilde düzenlenecek iftar buluşma-
larına katılacak. 

“Türkiye’nin sorunlarını konuşmalıyız”
SÜMER 

TAŞKIRAN

ANKARA (AA)- Çevre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği Bakanlığının hazırladı-
ğı düzenlemeyle plastik kirliliğine neden 
olan tek kullanımlık plastik ürünlerin kul-
lanımının kademeli olarak son vermeyi 
planladığı düzenlemeyle ahşap ve kağıt 
ürünler öne çıkacak.

Bakanlığının tek kullanımlık plastik 
ürünlerin kullanımına kademeli olarak son 
vermeyi planladığı düzenlemeyle alterna-
tif olarak ahşap ve kağıt ürünler öne çıka-
cak, uzun vadede ise cam, metal ve por-
selen gibi çoklu kullanıma uygun ürünlerin 
kullanımının artırılması hedeflenecek. 

Tek kullanımlık 
plastiklerin yerine 

kağıt ve ahşap 
ürünler kullanılacak

BULMACININ ÇÖZÜMÜ
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TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun 
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi 
üzerinden 2025/62 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve 
önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İl, Kahramankazan İlçe, KANUNİ SULTAN SÜLEYMAN Mahalle/Köy, 221854 
Ada, 4 Parsel, Taşınmazlar arsa vasfında, dikdörtgen ve düzgün olmayan dikdörtgen şekillere sa-
hiptir. Taşınmazlara ulaşım yolları henüz açılmamış olup halen tarımsal faaliyet sürdürülmektedir.
Yüzölçümü : 402,00 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu :1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında Taks:0,35, Kaks:0,70 Yençok:2 kat olarak 
belirlenmiş, konut alanı imarlıdır.
Kıymeti : 1.608.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında yazıldığı gibidir.
Artırma Bilgileri
1.Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 27/05/2026 - 12:03
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 03/06/2026 - 12:03
2.Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 22/06/2026 - 12:03
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 29/06/2026 - 12:03
2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İl, Kahramankazan İlçe, KANUNİ SULTAN SÜLEYMAN Mahalle/Köy, 221854 
Ada, 5 Parsel, Taşınmazlar arsa vasfında, dikdörtgen ve düzgün olmayan dikdörtgen şekillere sa-
hiptir. Taşınmazlara ulaşım yolları henüz açılmamış olup halen tarımsal faaliyet sürdürülmektedir.
Yüzölçümü : 401,00 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu : 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında Taks:0,35, Kaks:0,70 Yençok:2 kat olarak 
belirlenmiş, konut alanı imarlıdır.
Kıymeti : 1.604.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında yazıldığı gibidir.
Artırma Bilgileri
1.Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 27/05/2026 - 13:31
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 03/06/2026 - 13:31
2.Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 22/06/2026 - 13:31
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 29/06/2026 - 13:31
3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İl, Kahramankazan İlçe, KANUNİ SULTAN SÜLEYMAN Mahalle/Köy, 221854 
Ada, 6 Parsel, Taşınmazlar arsa vasfında, dikdörtgen ve düzgün olmayan dikdörtgen şekillere sa-
hiptir. Taşınmazlara ulaşım yolları henüz açılmamış olup halen tarımsal faaliyet sürdürülmektedir.
Yüzölçümü : 400,00 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu : 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında Taks:0,35, Kaks:0,70 Yençok:2 kat olarak 
belirlenmiş, konut alanı imarlıdır.
Kıymeti : 1.600.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında yazıldığı gibidir.
Artırma Bilgileri
1.Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 27/05/2026 - 14:31
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 03/06/2026 - 14:31
2.Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 22/06/2026 - 14:31
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 29/06/2026 - 14:31
4 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İl, Kahramankazan İlçe, KANUNİ SULTAN SÜLEYMAN Mahalle/Köy, 221854 
Ada, 7 Parsel, Taşınmazlar arsa vasfında, dikdörtgen ve düzgün olmayan dikdörtgen şekillere sa-
hiptir. Taşınmazlara ulaşım yolları henüz açılmamış olup halen tarımsal faaliyet sürdürülmektedir.
Yüzölçümü : 399 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu : 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında Taks:0,35, Kaks:0,70 Yençok:2 kat olarak 
belirlenmiş, konut alanı imarlıdır.
Kıymeti : 1.596.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında yazıldığı gibidir.
Artırma Bilgileri
1.Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 28/05/2026 - 10:02
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 04/06/2026 - 10:02
2.Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 23/06/2026 - 10:02
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 30/06/2026 - 10:02
5 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İl, Kahramankazan İlçe, KANUNİ SULTAN SÜLEYMAN Mahalle/Köy, 221854 
Ada, 8 Parsel, Taşınmazlar arsa vasfında, dikdörtgen ve düzgün olmayan dikdörtgen şekillere sa-
hiptir. Taşınmazlara ulaşım yolları henüz açılmamış olup halen tarımsal faaliyet sürdürülmektedir.
Yüzölçümü : 398,00 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu : 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında Taks:0,35, Kaks:0,70 Yençok:2 kat olarak 
belirlenmiş, konut alanı imarlıdır.
Kıymeti : 1.592.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında yazıldığı gibidir.
Artırma Bilgileri
1.Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 28/05/2026 - 11:02
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 04/06/2026 - 11:02
2.Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 23/06/2026 - 11:02
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 30/06/2026 - 11:02
6 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İl, Kahramankazan İlçe, KANUNİ SULTAN SÜLEYMAN Mahalle/Köy, 221854 
Ada, 9 Parsel, Taşınmazlar arsa vasfında, dikdörtgen ve düzgün olmayan dikdörtgen şekillere sa-
hiptir. Taşınmazlara ulaşım yolları henüz açılmamış olup halen tarımsal faaliyet sürdürülmektedir.
Yüzölçümü : 397,00 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu : 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında Taks:0,35, Kaks:0,70 Yençok:2 kat olarak 
belirlenmiş, konut alanı imarlıdır.
Kıymeti : 1.588.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında yazıldığı gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 28/05/2026 - 12:02
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 04/06/2026 - 12:02
2.Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 23/06/2026 - 12:02
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 30/06/2026 - 12:02
7 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :Ankara İl, Kahramankazan İlçe, KANUNİ SULTAN SÜLEYMAN Mahalle/Köy, 221854 
Ada, 13 Parsel, Taşınmazlar arsa vasfında, dikdörtgen ve düzgün olmayan dikdörtgen şekillere sa-
hiptir. Taşınmazlara ulaşım yolları henüz açılmamış olup halen tarımsal faaliyet sürdürülmektedir.
Yüzölçümü : 403,00 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu :1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında Taks:0,35, Kaks:0,70 Yençok:2 kat olarak 
belirlenmiş, konut alanı imarlıdır.
Kıymeti : 1.612.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında yazıldığı gibidir.
Artırma Bilgileri
1.Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 28/05/2026 - 13:31
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 04/06/2026 - 13:31
2.Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 23/06/2026 - 13:31
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 30/06/2026 - 13:31
8 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İl, Kahramankazan İlçe, KANUNİ SULTAN SÜLEYMAN Mahalle/Köy, 221854 
Ada, 14 Parsel, Taşınmazlar arsa vasfında, dikdörtgen ve düzgün olmayan dikdörtgen şekillere sa-
hiptir. Taşınmazlara ulaşım yolları henüz açılmamış olup halen tarımsal faaliyet sürdürülmektedir.
Yüzölçümü : 405,00 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu : 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında Taks:0,35, Kaks:0,70 Yençok:2 kat olarak 
belirlenmiş, konut alanı imarlıdır.
Kıymeti : 1.620.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında yazıldığı gibidir.
Artırma Bilgileri
1.Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 28/05/2026 - 14:32
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 04/06/2026 - 14:32
2.Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 23/06/2026 - 14:32
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 30/06/2026 - 14:32
9 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İl, Kahramankazan İlçe, KANUNİ SULTAN SÜLEYMAN Mahalle/Köy, 221854 
Ada, 15 Parsel, Taşınmazlar arsa vasfında, dikdörtgen ve düzgün olmayan dikdörtgen şekillere sa-
hiptir. Taşınmazlara ulaşım yolları henüz açılmamış olup halen tarımsal faaliyet sürdürülmektedir.
Yüzölçümü : 407,00 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu : 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında Taks:0,35, Kaks:0,70 Yençok:2 kat olarak 
belirlenmiş, konut alanı imarlıdır.
Kıymeti : 1.628.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında yazıldığı gibidir.
Artırma Bilgileri
1.Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 29/05/2026 - 10:01
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 05/06/2026 - 10:01
2.Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 24/06/2026 - 10:01
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 01/07/2026 - 10:01
10 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İl, Kahramankazan İlçe, KANUNİ SULTAN SÜLEYMAN Mahalle/Köy, 221854 
Ada, 16 Parsel, Taşınmazlar arsa vasfında, dikdörtgen ve düzgün olmayan dikdörtgen şekillere sa-
hiptir. Taşınmazlara ulaşım yolları henüz açılmamış olup halen tarımsal faaliyet sürdürülmektedir.
Yüzölçümü : 409,00 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu : 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında Taks:0,35, Kaks:0,70 Yençok:2 kat olarak 
belirlenmiş, konut alanı imarlıdır.
Kıymeti : 1.636.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında yazıldığı gibidir.
Artırma Bilgileri
1.Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 29/05/2026 - 11:01
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 05/06/2026 - 11:01
2.Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 24/06/2026 - 11:01
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 01/07/2026 - 11:01
11 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :Ankara İl, Kahramankazan İlçe, KANUNİ SULTAN SÜLEYMAN Mahalle/Köy, 221854 
Ada, 17 Parsel, Taşınmazlar arsa vasfında, dikdörtgen ve düzgün olmayan dikdörtgen şekillere sa-
hiptir. Taşınmazlara ulaşım yolları henüz açılmamış olup halen tarımsal faaliyet sürdürülmektedir.
Yüzölçümü : 425 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu :1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında Taks:0,35, Kaks:0,70 Yençok:2 kat olarak 
belirlenmiş, konut alanı imarlıdır.
Kıymeti : 1.700.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında yazıldığı gibidir.
Artırma Bilgileri
1.Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 29/05/2026 - 12:01
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 05/06/2026 - 12:01
2.Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 24/06/2026 - 12:01
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 01/07/2026 - 12:01
12 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İl, Kahramankazan İlçe, KANUNİ SULTAN SÜLEYMAN Mahalle/Köy, 221854 
Ada, 18 Parsel, Taşınmazlar arsa vasfında, dikdörtgen ve düzgün olmayan dikdörtgen şekillere sa-
hiptir. Taşınmazlara ulaşım yolları henüz açılmamış olup halen tarımsal faaliyet sürdürülmektedir.
Yüzölçümü : 455,00 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu : 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında Taks:0,35, Kaks:0,70 Yençok:2 kat olarak 
belirlenmiş, konut alanı imarlıdır.
Kıymeti : 1.820.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında yazıldığı gibidir.
Artırma Bilgileri
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OO HABER MERKEZİ

ANKARA’NIN köklü lezzet 
duraklarından biri olan FİES-
TA Restoran, 1986 yılından bu 
yana misafirlerine sunduğu kali-
teli hizmet ve eşsiz lezzetleriyle 
hafızalarda yer edinmeye devam 
ediyor. Yılların deneyimi ve biri-
kimiyle bugünlere gelen FİES-
TA Restoran, yenilenen yüzü ve 
güçlü kadrosuyla yeniden kapıla-
rını açarak Ankaralıları ağırlama-
ya başladı.
ANKARA’NIN KALBİNDE, 
KIZILAY’IN MERKEZİNDE

Ankara’nın kalbi sayılan 
Çankaya’da hizmet veren res-
toran, modern dokunuşlarla ye-
nilenen mekânı ve profesyonel 
ekibiyle misafirlerine daha kon-
forlu ve keyifli bir ortam sunma-
yı hedefliyor. Kuruluşundan bu 
yana müşteri memnuniyetini her 
zaman ön planda tutan FİES-
TA Restoran, kaliteli malzeme, ti-
tiz mutfak anlayışı ve güler yüz-
lü hizmetiyle lezzet tutkunlarının 
vazgeçilmez adreslerinden biri 
olmayı sürdürüyor.

Yeni dönemde güçlü ve de-
neyimli kadrosuyla hizmet ver-
meye başlayan restoran, hem 
geleneksel tatları hem de mo-
dern mutfak anlayışını bir araya 
getirerek misafirlerine zengin bir 

menü sunuyor. Her damak zev-
kine hitap eden lezzetleriyle Fİ-
ESTA Restoran, dost sohbetleri-
nin, aile buluşmalarının ve keyifli 
yemeklerin yeni adresi olmayı 
amaçlıyor.

1986’dan Günümüze Lezzetin Adresi:

1.Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 29/05/2026 - 13:31
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 05/06/2026 - 13:31
2.Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 24/06/2026 - 13:31
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 01/07/2026 - 13:31
13 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İl, Kahramankazan İlçe, KANUNİ SULTAN SÜLEYMAN Mahalle/Köy, 221854 
Ada, 19 Parsel, Taşınmazlar arsa vasfında, dikdörtgen ve düzgün olmayan dikdörtgen şekillere sa-
hiptir. Taşınmazlara ulaşım yolları henüz açılmamış olup halen tarımsal faaliyet sürdürülmektedir.
Yüzölçümü : 499 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu :1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında Taks:0,35, Kaks:0,70 Yençok:2 kat olarak 
belirlenmiş, konut alanı imarlıdır.
Kıymeti : 1.996.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında yazıldığı gibidir.
Artırma Bilgileri
1.Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 29/05/2026 - 14:32
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 05/06/2026 - 14:32
2.Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 24/06/2026 - 14:32
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 01/07/2026 - 14:32
14 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İl, Kahramankazan İlçe, YASSIÖREN Mahalle/Köy, Sinap Önü Mevkii, 136 
Ada, 32 Parsel, Taşınmazlar düzgün olmayan çokgen ve amorf şekillere sahiplerdir. Taşınmaz 
Bağ vasfındadır. Taşınmaz üzerinde yapı ve muhdesat bulunmamaktadır.
Yüzölçümü : 1.913,80 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu : Parselin bulunduğu bölgeye ait 1/5000 ve 1/1000 ölçekli imar planı bulunmamak-

tadır.
Kıymeti : 1.435.350,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında yazıldığı gibidir.
Artırma Bilgileri
1.Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 02/06/2026 - 11:12
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 09/06/2026 - 11:12
2.Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 26/06/2026 - 11:12
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 03/07/2026 - 11:12
15 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İl, Kahramankazan İlçe, YASSIÖREN Mahalle/Köy, Çayarası Mevkii, 117 Ada, 
27 Parsel, Taşınmazlar düzgün olmayan çokgen ve amorf şekillere sahiplerdir. Taşınmaz tarla 
vasfındadır. Taşınmaz üzerinde yapı ve muhdesat bulunmamaktadır.
Yüzölçümü : 2.101,65 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu : Parselin bulunduğu bölgeye ait 1/5000 ve 1/1000 ölçekli imar planı bulunmamak-
tadır.
Kıymeti : 1.260.990,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında yazıldığı gibidir.
Artırma Bilgileri
1.Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 02/06/2026 - 12:12
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 09/06/2026 - 12:12
2.Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 26/06/2026 - 12:12
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 03/07/2026 - 12:12
08/03/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr'de                                                                                                                                                                                                                                Basın-ILN02420915

FİESTA Restoran 
yeniden kapılarını açtıOO HABER MERKEZİ

ANKARA sanayisinin 
önemli üretim merkezlerinden 
biri olan ASO 1. Organize Sa-
nayi Bölgesi, sanayide dijital 
dönüşümü destekleyen proje-
leriyle dikkat çekiyor.

ASO 1. OSB Yönetim Ku-
rulu Başkanı Serdar Tütek, or-
ganize sanayi bölgelerinin yal-
nızca üretim alanı değil, aynı 
zamanda teknoloji ve veri alt-
yapısının da merkezi haline 
geldiğini belirtti.

ASO 1. Organize Sana-
yi Bölgesi’nin köklü sanayi alt-
yapısı ve güçlü üretim kapa-
sitesiyle Türkiye ekonomisine 
önemli katkılar sunduğunu ifa-
de eden Tütek, yeni dönemde 
sanayicilerin rekabet gücünü 

artıracak projelere odaklan-
dıklarını söyledi.

Başkan Serdar Tütek, 
bölgede yakın zamanda ha-
yata geçirilen OSB Bulut 
Projesinin sanayicilerin diji-
tal altyapısını güçlendireceğini 
belirterek şunları söyledi: “Sa-
nayimizin dijital dönüşümü-
ne katkı sağlamak amacıyla 
hayata geçirdiğimiz OSB Bu-
lut projesi ile firmalarımıza gü-
venli veri altyapısı ve güçlü 
dijital hizmetler sunmayı he-
defliyoruz. Bu proje ile sana-
yicilerimizin teknolojik altya-
pısını güçlendirerek üretimde 
verimliliği artırmayı amaçlıyo-
ruz.”

Sanayide sürdürülebilir-
lik, teknoloji ve inovasyon 
odaklı çalışmaların önemine 

dikkat çeken Tütek, ASO 1. 
OSB olarak sanayicilerin ihti-
yaçlarına yönelik projeler ge-
liştirmeye devam edeceklerini 
vurguladı.

Başkan Tütek, güçlü altya-
pı yatırımları ve yenilikçi pro-
jelerle ASO 1. Organize Sa-
nayi Bölgesi’nin Ankara ve 
Türkiye sanayisinin gelişimine 
katkı sağlamayı sürdüreceği-
ni ifade etti.

“Ankara sanayisinin 
üretim üssü: ASO 1. OSB”

ANKARA (AA)- Türkiye'de 
geçen ay, son 56 yılın en sıcak 
3'üncü şubat ayı olarak kayıtla-
ra geçti. AA muhabirinin Çev-
re Şehircilik ve İklim Değişikli-
ği Bakanlığı Meteoroloji Genel 
Müdürlüğü verilerinden derlediği 
bilgilere göre, Türkiye genelinde 
1991-2020 yılları arasında şubat 
ayı ortalama sıcaklığı 4,1 dere-
ce olurken, geçen ay 7,6 derecey-
le normalinin 3,5 derece üzerin-
de seyretti.

Türkiye'de şubat ortalama sı-
caklıkları en son 2016 ve 2024 
yıllarında mevsim normallerinin 
üzerinde gerçekleşmişti. Geçen ay 
ise sıcaklıklar 4,1 dereceyi aşarak, 
son 56 yılın en sıcak 3'üncü şubat 
ayı olarak kayıtlara geçti. 

Ay içinde ortalama sıcaklık-
lar, Uzunköprü, İpsala, Şile, Ban-
dırma, Kırklareli, Malkara, Akhi-
sar, Uşak, Korkuteli, Acıpayam, 
Kızılcahamam ve Tunceli çevre-
lerinde mevsim normalleri civa-
rında, yurdun diğer kesimlerinde 
mevsim normallerinin üzerinde 
gerçekleşti. Şubatta en düşük sı-
caklık sıfırın altında 22,4 derecey-
le Ardahan'da, en yüksek sıcaklık 
ise 28,6 derece ile Bartın'da kayıt-
lara geçti.

BÖLGELERE GÖRE 
SICAKLIKLAR

Marmara Bölgesi’nde ortala-
ma sıcaklıklar, Uzunköprü, İpsala, 
Şile, Bandırma, Kırklareli ve Mal-
kara çevrelerinde mevsim nor-
malleri civarında gerçekleşirken, 
bölgenin diğer kesimlerinde mev-
sim normallerinin üzerinde ger-
çekleşti. Bölgede en düşük sıcak-
lık sıfırın altında 2,6 derece olarak 
Kırklareli’nin Lüleburgaz ilçesin-
de, en yüksek sıcaklık ise 26,7 de-
rece olarak Yalova’da gözlendi.

Ege Bölgesi’nde şubat ayı or-
talama sıcaklıkları, Akhisar ve 
Uşak çevrelerinde mevsim nor-
malleri civarında gerçekleşirken, 
bölgenin diğer kesimlerinde mev-
sim normallerinin üzerinde öl-
çüldü. Bölgede en düşük sıcak-
lık sıfırın altında 4,2 derece olarak 
Uşak’ta, en yüksek sıcaklık ise 
25,2 derece olarak Manisa’nın Sa-
lihli ilçesinde kayıtlara girdi.

Akdeniz Bölgesi’nde ise şu-
batta ortalama sıcaklıklar Kor-
kuteli ve Acıpayam çevrelerinde 
mevsim normalleri civarında ger-
çekleşirken, bölgenin diğer ke-
simlerinde mevsim normallerinin 
üzerinde gerçekleşti. Bölgede en 
düşük sıcaklık sıfırın altında 8,9 

derece olarak Kahramanmaraş’ın 
Göksun ilçesinde, en yüksek sı-
caklık ise 25,2 derece olarak 
Hatay’ın Dörtyol ilçesinde ölçül-
dü.

İç Anadolu Bölgesi’nde geçen 
ay ortalama sıcaklıklar, bölgenin 
tamamında mevsim normallerinin 
üzerinde gerçekleşirken, en düşük 
sıcaklık sıfırın altında 10,3 derece 
olarak Sivas’ın Kangal ilçesinde, 
en yüksek sıcaklık ise 23,4 derece 
olarak Konya’nın Ereğli ilçesinde 
kayıtlara geçti.

Karadeniz Bölgesi’nde şubat-
ta ortalama sıcaklıklar, Kızılcaha-
mam çevrelerinde mevsim nor-
malleri civarında gerçekleşirken, 
bölgenin diğer kesimlerinde mev-
sim normallerinin üzerinde öl-
çüldü. Bölgede en düşük sıcak-
lık sıfırın altında 9,7 derece olarak 
Bayburt’ta, en yüksek sıcaklık ise 
28,6 derece olarak Bartın’da göz-
lemlendi.

Doğu Anadolu Bölgesi’nde 
ise geçen ay ortalama sıcaklık-
lar, Tunceli çevresinde mevsim 
normalleri civarında gerçekleşir-
ken, bölgenin diğer kesimlerin-
de mevsim normallerinin üzerin-
de gerçekleşti. Bölgede en düşük 
sıcaklık sıfırın altında 22,4 de-
rece olarak Ardahan’da, en yük-
sek sıcaklık ise 17,5 derece olarak 
Iğdır’da kayıtlara geçti.

Güneydoğu Anadolu 
Bölgesi’nde ise şubatta ortala-
ma sıcaklıklar, bölgenin tamamın-
da mevsim normallerinin üzerin-
de gerçekleşti. Bölgede en düşük 
sıcaklık sıfırın altında 2,3 dere-
ce olarak Diyarbakır’da, en yük-
sek sıcaklık ise 22,7 derece olarak 
Şırnak’ın Cizre ilçesinde ölçüldü.

Türkiye’de son 56 yılın en sıcak 
3’üncü şubat ayı yaşandı

EDİRNE (AA)- Tekirdağ'da ya-
şayan grafiti sanatçısı Mahmut Esat 
Özcan (23) çocukluk yıllarında kara-
kalem çalışmalarıyla başlayan sanat 
merakını duvarlara yansıtarak kentin 
farklı noktalarına renk katıyor. Kent-
te yaptığı grafiti çalışmalarını sosyal 
medya hesabından paylaşan Özcan'ın 
eserleri, bir süre önce Süleymanpa-
şa Belediye Başkanı Volkan Nallar'ın 
dikkatini çekti.

Yaklaşık üç ay önce belediye ile 
çalışma fırsatı bulan genç sanatçı, 
kentin farklı noktalarında atıl durum-
da bulunan duvar ve trafoları sanatsal 
çalışmalarla değerlendiriyor. Özcan, 
özellikle özel gün ve haftalarda ha-

zırladığı grafiti çalışmalarında günün 
anlam ve önemini yansıtan figür ve 
temalara yer veriyor. Kent estetiğine 
katkı sağlamayı amaçlayan çalışma-
lar, vatandaşların da ilgisini çekiyor.

Sosyal medyada paylaşılan eser-
ler kısa sürede çok sayıda beğeni ve 
yorum alırken, bazı vatandaşlar genç 
sanatçının çalışmalarını yerinde gör-
mek için fotoğraf çekmeyi de ih-
mal etmiyor. Özcan, AA muhabirine, 
kentin çeşitli noktalarında çalışma-
larını sürdürdüğünü söyledi. Grafi-
ti için herhangi bir eğitim almadığını, 
çocukluk yıllarından itibaren karaka-
lem çalışmaları yaptığını anlatan Öz-
can, zamanla farklı tasarım alanların-

da da kendisini geliştirdiğini belirtti.
Özcan, "Grafiti için herhangi bir 

eğitim almadım. Küçüklüğümden 
beri karakalem çalışmaları yapıyo-
rum. Bu çalışmalar üzerinde ilerle-
yerek moda tasarımı ve iç mimar-
lık tasarımı gibi alanlarda da kendimi 
geliştirdim." dedi. Sosyal medyada 
grafitiye merak saldığını ve bu alan-
da sürekli araştırmalar yaptığını dile 
getiren Özcan, sanatçı arkadaşlarıy-
la tanışmasının ardından grafitinin 
kendisi için bir kimlik haline geldiği-
ni ifade etti.

Özcan, eserlerinde kültürel ve sa-
natsal öğelere yer vermeye özen gös-
terdiğini belirterek, şunları kaydetti: 
"Özel günlerde atıl duvarlarımızı de-
ğerlendiriyoruz. Şehrimizdeki kul-
lanılmayan duvarları kent estetiğine 
uygun şekilde tasarlayıp çiziyorum. 
Şimdi 12 Mart İstiklal Marşı'nın yıl 
dönümü. Arkamda gördüğünüz du-
varı da o güne özel bir çalışma olarak 
hazırladık. Bu tür özel günlere yöne-
lik çalışmalarımız devam ediyor."

Üç ay içerisinde 5 trafoda grafi-
ti çalışması gerçekleştirdiğini anlatan 
Özcan, çocuklar için basketbol saha-
larını renklendirmeye başladığını da 
sözlerine ekledi.

Genç grafiti sanatçısı atıl duvarları 
sanat eserine dönüştürüyor

Serdar TÜTEK
ASO 1. OSB 

Yönetim Kurulu 
Başkanı
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Sıra 
No 

Taş. No İli İlçe Mahalle Ada    Parsel Yüzölçümü    
(m²) 

Hazine His-
sesi (m²) 

İmar Durumu Cinsi Tahmini Bede-
li (TL) 

Geçici Teminat    
(TL) 

İhale Saati İhale Tarihi

1 06190104813 Ankara Kalecik Beykavağı 171 4 688,21 Tam İmarsız Ham Toprak 275.500,00 55.100,00 09:00 25.03.2026
2 06190103889 Ankara Kalecik Beykavağı 122 3 2.293,86 Tam İmarsız Ham Toprak 803.000,00 160.600,00 09:10 25.03.2026
3 06190103892 Ankara Kalecik Beykavağı 214 1 3.500,00 Tam İmarsız Ham Toprak 700.000,00 140.000,00 09:20 25.03.2026
4 06190103893 Ankara Kalecik Beykavağı 181 1 1.540,08 Tam İmarsız Ham Toprak 616.500,00 123.300,00 09:30 25.03.2026
5 06190103891 Ankara Kalecik Beykavağı 139 9 558,00 Tam İmarsız Ham Toprak 223.500,00 44.700,00 09:40 25.03.2026
6 06190105006 Ankara Kalecik Beykavağı 175 3 910,83 Tam İmarsız Ham Toprak 319.000,00 63.800,00 09:50 25.03.2026
7 06190104857 Ankara Kalecik Beykavağı 178 7 2.728,00 Tam İmarsız Ham Toprak 955.000,00 191.000,00 10:00 25.03.2026
8 06190104395 Ankara Kalecik Beykavağı 136 9 1.207,79 Tam İmarsız Ham Toprak 423.000,00 84.600,00 10:10 25.03.2026
9 06190103944 Ankara Kalecik Beykavağı 178 5 825,00 Tam İmarsız Ham Toprak 289.000,00 57.800,00 10:20 25.03.2026

10 06190103791 Ankara Kalecik Beykavağı 138 7 5.198,51 Tam İmarsız Ham Toprak 1.040.000,00 208.000,00 10:30 25.03.2026
11 06190103943 Ankara Kalecik Beykavağı 166 2 865,00 Tam İmarsız Ham Toprak 346.000,00 69.200,00 10:40 25.03.2026
12 06190104400 Ankara Kalecik Beykavağı 142 14 4.500,00 Tam İmarsız Ham Toprak 810.000,00 162.000,00 10:50 25.03.2026
13 06190104357 Ankara Kalecik Beykavağı 137 2 9.826,00 9.226,00 İmarsız Ham Toprak 2.768.000,00 553.600,00 11:00 25.03.2026
14 06190103763 Ankara Kalecik Beykavağı 138 5 6.335,51 Tam İmarsız Ham Toprak 1.267.500,00 253.500,00 11:10 25.03.2026
15 06190103824 Ankara Kalecik Beykavağı 156 2 9.605,49 Tam İmarsız Ham Toprak 2.401.500,00 480.300,00 11:20 25.03.2026
16 06190104886 Ankara Kalecik Tilki 224 2 1.100,00 Tam İmarsız Ham Toprak 440.000,00 88.000,00 11:30 25.03.2026
17 06190105047 Ankara Kalecik Tilki 209 5 812,22 Tam İmarsız Ham Toprak 284.300,00 56.860,00 11:40 25.03.2026
18 06190105043 Ankara Kalecik Altıntaş 213 2 657,30 Tam İmarsız Ham Toprak 263.000,00 52.600,00 13:10 25.03.2026
19 06190103734 Ankara Kalecik Kınık 198 8 565,37 Tam İmarsız Ham Toprak 227.000,00 45.400,00 13:20 25.03.2026
20 06190103848 Ankara Kalecik Gökdere 137 4 5.121,00 Tam İmarsız Ham Toprak 2.261.390,00 452.278,00 13:30 25.03.2026
21 06190104801 Ankara Kalecik Dağdemir 156 29 231,54 Tam İmarsız Ham Toprak 962.376,00 192.475,20 13:40 25.03.2026
22 06150105263 Ankara Elmadağ Tatlıca 926 8 628,00 Tam Konut İmarlı  Arsa 1.570.000,00 314.000,00 13:50 25.03.2026

Sıra 
No 

Taş. No İli İlçe Mahalle Ada    Parsel Yüzölçümü    
(m²) 

Hazine His-
sesi (m²) 

İmar Durumu Cinsi Tahmini Bede-
li (TL) 

Geçici Teminat    
(TL) 

İhale Saati İhale Tarihi

23 06090101950 Ankara Akyurt Saracalar  1856 20 5.453,00 3.141,00 Konut Alanı Arsa 26.700.000,00 5.340.000,00 14:00 25.03.2026
24 06250102154 Ankara Pursaklar Altındağ/ Ka-

raköy 
98809 5 500,00 Tam Mevcut Konut 

Alanı 
Arsa 2.250.000,00 450.000,00 14:10 25.03.2026

25 06140112241 Ankara Çubuk Taşpınar 190736 8 683,11 Tam Konut Alanı Arsa 1.503.000,00 300.600,00 14:20 25.03.2026
26 06140102452 Ankara Çubuk Taşpınar 190730 2 1.001,57 468,08 Konut Alanı Arsa 1.030.000,00 206.000,00 14:30 25.03.2026
27 06140110828 Ankara Çubuk Güldarpı 190252 4 1.158,03 486,13 Konut Alanı Arsa 2.450.000,00 490.000,00 14:40 25.03.2026
28 06140111932 Ankara Çubuk Dağkalfat 217 74 1.700,00 Tam İmarsız Ham Toprak 1.275.000,00 255.000,00 14:50 25.03.2026
29 06140111009 Ankara Çubuk Esenboğa 190452 5 4.451,00 944,46 Konut alanı Arsa 7.556.000,00 1.511.200,00 15:00 25.03.2026
30 06200105822 Ankara K.Kazan Saray (İ) 221348 9 904,78 462,37 Konut Alanı Arsa 3.467.775,00 693.555,00 15:10 25.03.2026
31 06200105610 Ankara K.Kazan Saray (İ) 3961 2 2.071,53 908,53 Sanayi ve De-

polama Alanı 
Arsa 11.357.000,00 2.271.400,00 15:20 25.03.2026

Sıra 
No 

Taş. No İli İlçe Mahalle Ada    Parsel Yüzölçümü    
(m²) 

Hazine His-
sesi (m²) 

Cinsi/İmar Du-
rumu 

Amacı Tahmini Bede-
li (TL) 

Geçici Teminat    
(TL) 

İhale Saati İhale Tarihi

32 06200105952 Ankara Kahraman-
kazan 

Saray (İ) 3913 3 5.175,00 Tam Arsa/Dini Tesis 
Alanı 

Açık Depolama 
Alanı Vb. 

960.000,00 288.000,00 15:30 25.03.2026

Sıra 
No 

Taş. No İli İlçe Mahalle Ada    Parsel Yüzölçümü    
(m²) 

Hazine His-
sesi (m²) 

İmar Durumu Cinsi Tahmini Bede-
li (TL) 

Geçici Teminat    
(TL) 

İhale Saati İhale Tarihi

33 06110111066 Ankara Bala Bahçekara-
dalak 

7308 6 413,62 Tam İmarsız Arsa 144.800,00 28.960,00 09:00 26.03.2026

34 06110111067 Ankara Bala Bahçekara-
dalak 

7308 7 414,97 Tam İmarsız Arsa 145.240,00 29.048,00 09:10 26.03.2026

35 06110111068 Ankara Bala Bahçekara-
dalak 

7308 8 490,24 Tam İmarsız Arsa 172.000,00 34.400,00 09:20 26.03.2026

36 06110107195 Ankara Bala Derekışla 7112 18 1.124,92 Tam İmarsız Ham Toprak 371.250,00 74.250,00 09:30 26.03.2026
37 06110107196 Ankara Bala Derekışla 7112 28 4.042,63 Tam İmarsız Ham Toprak 1.334.100,00 266.820,00 09:40 26.03.2026
38 06110110121 Ankara Bala Derekışla 7121 1 1.416,68 Tam İmarsız Ham Toprak 467.600,00 93.520,00 09:50 26.03.2026
39 06110108200 Ankara Bala Karahamzalı 190 1 4.090,49 Tam İmarsız Tarla 1.636.500,00 327.300,00 10:00 26.03.2026
40 06110107609 Ankara Bala Yaylalıözü 5822 4 1.294,99 Tam İmarsız Ham Toprak 414.500,00 82.900,00 10:10 26.03.2026
41 06110116117 Ankara Bala Yaylalıözü 5834 1 495,80 Tam İmarsız Ham Toprak 159.000,00 31.800,00 10:20 26.03.2026
42 06110107229 Ankara Bala Yaylalıözü 5850 1 1.251,64 Tam İmarsız Ham Toprak 640.800,00 128.160,00 10:30 26.03.2026
43 06110107678 Ankara Bala Yeniyapanşıhlı 6590 9 250,94 Tam İmarsız Ham Toprak 125.500,00 25.100,00 10:40 26.03.2026
44 06110108917 Ankara Bala Sofular  390 1 703,14 m² Tam İmarsız Tarla 316.500,00 63.300,00 10:50 26.03.2026
45 06110107239 Ankara Bala Yaylalıözü 5822 1 3.213,79 m² Tam İmarsız Ham Toprak 1.028.500,00 205.700,00 11:00 26.03.2026
46 06110107615 Ankara Bala Yaylalıözü 5823 12 1.984,47 Tam İmarsız Ham Toprak 635.100,00 127.020,00 11:10 26.03.2026

Sıra 
No 

Taş. No İli İlçe Mahalle Ada    Parsel Yüzölçümü    
(m²) 

Arsa/Payı Blok- Kat - Ba-
ğımsız Bölüm 

Numarası 

DAİRE PROJE 
ALANI (m²) 

Tahmini Bede-
li (TL) 

Geçici Teminat 
(TL) 

İhale Saati İhale Tarihi

47 06020600385 Ankara Çankaya REMZİ OĞUZ 
ARIK 

2702 10 445,00 40/420 9. blok 4.Kat 
/ 11 Nolu Ba-
ğımsız Bölüm 

115,4 6.400.000,00 ₺ 640.000,00 ₺ 11:20 26.03.2026

Sıra 
No 

Taş. No İli İlçe Mahalle Ada    Parsel  Yüzölçüm 
(m²) 

Hazine His-
sesi (m²) 

İmar Durumu Cinsi Tahmini  Bede-
li (TL) 

Geçici Teminat    
(TL) 

İhale Saati İhale Tarihi

48 6020100956 Ankara Çankaya Kazım Özalp 5527 5 813 601,00 Konut Alanı harap bağ 33.055.000,00 6.611.000,00 11:30 26.03.2026
49 06040118702 Ankara Gölbaşı Gerder-İmar 115096 3 1.500,00 892,00 Konut Alanı Arsa 5.352.000,00 1.605.600,00 11:40 26.03.2026
50 06040115775 Ankara Gölbaşı Dikilitaş(Runkuş) 124809 5 888,15 Tam Konut Alanı Arsa 1.731.900,00 519.570,00 11:50 26.03.2026
51 06040107042 Ankara Gölbaşı Kızılcaşar-

İmar 
112251 3 1.100,00 Tam Konut Alanı Arsa 23.100.000,00 6.930.000,00 13:00 26.03.2026

52 06040107437 Ankara Gölbaşı Kızılcaşar-
İmar 

112758 8 1.050,00 525,00 Konut Alanı Arsa 13.125.000,00 3.937.500,00 13:10 26.03.2026

53 06040107381 Ankara Gölbaşı Kızılcaşar-
İmar 

112804 4 525,00 Tam Konut Alanı Arsa 19.950.000,00 5.985.000,00 13:20 26.03.2026

54 06040107583 Ankara Gölbaşı Kızılcaşar-
İmar 

112765 3 1.050,00 Tam Konut Alanı Arsa 26.250.000,00 7.875.000,00 13:30 26.03.2026

55 06040107584 Ankara Gölbaşı Kızılcaşar-
İmar 

112765 4 1.050,00 Tam Konut Alanı Arsa 26.250.000,00 7.875.000,00 13:40 26.03.2026

56 06040116186 Ankara Gölbaşı Dikilitaş(Runkuş) 124800 1 1.024,38 Tam Konut Alanı Arsa 1.895.150,00 568.545,00 13:50 26.03.2026
57 06040116187 Ankara Gölbaşı Dikilitaş(Runkuş) 124800 2 1.069,57 Tam Konut Alanı Arsa 1.978.750,00 593.625,00 14:00 26.03.2026

Sıra 
No 

Taş. No İli İlçe Mahalle Ada    Parsel Yüzölçümü    
(m²) 

Hazine His-
sesi (m²) 

İmar Durumu Cinsi Tahmini Bede-
li (TL) 

Geçici Teminat 
(TL) 

İhale Saati İhale Tarihi

58 06030105732 Ankara Etimesgut Elvanköyü 47998 8 783,00 582,00 Konut Alanı Arsa 7.300.000,00 1.460.000,00 14:10 26.03.2026
59 06070102492 Ankara Sincan Sincan 792 1 402,00 Tam Konut Alanı Arsa 6.030.000,00 1.206.000,00 14:20 26.03.2026

T A B L O-1
ULUS EMLAK MÜDÜRLÜĞÜNDEN

Satılacak Olan Taşınmazlar

T A B L O-2
SEYMEN EMLAK MÜDÜRLÜĞÜNDEN

Satılacak Olan Taşınmazlar

T A B L O-3
SEYMEN EMLAK MÜDÜRLÜĞÜNDEN

Kiralanacak Olan Taşınmazlar

T A B L O-4
HİSAR EMLAK MÜDÜRLÜĞÜNDEN

Satılacak Olan Taşınmazlar

T A B L O-5
HİSAR EMLAK MÜDÜRLÜĞÜNDEN

Bağımsız Bölüm Satış

T A B L O-6
ANIT EMLAK MÜDÜRLÜĞÜNDEN

Satılacak Olan Taşınmazlar

T A B L O-7
KALE EMLAK MÜDÜRLÜĞÜNDEN

Satılacak Olan Taşınmazlar
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60 06100105023 Ankara Ayaş Hacımemi 299 9 475,00 Tam Koşullu Yerle-
şik Konut Alanı 

Arsa 1.760.000,00 352.000,00 14:30 26.03.2026

61 06100102669 Ankara Ayaş Ferahfaki 596 1 21.800,00 8/112 arsa 
paylı Y1 Blok 
(8 adet ba-
ğımsız bö-

lüm) 

Konut Alanı 6 Katlı 14 Adet 
Apartman ve Ar-

sası 

9.000.000,00 1.800.000,00 14:40 26.03.2026

62 06100102658 Ankara Ayaş Ferahfaki 596 1 21.800,00 8/112 arsa 
paylı Y2 Blok 
(8 adet ba-

ğımsız bölüm) 

Konut Alanı 6 Katlı 14 Adet 
Apartman ve Ar-

sası 

9.000.000,00 1.800.000,00 14:50 26.03.2026

Sıra 
No 

Taş. No İli İlçe Mahalle Ada    Parsel İrtifak Hak-
kı Verilecek 
Alan (m²) 

İrtifak Süresi İrtifak Hakkı Amacı Tahmini İlk Yıl 
İrtifak Hakkı 
Bedeli (TL) 

Geçici Temi-
nat    (TL) 

İhale Saati İhale Tarihi

63 06010108414 Ankara Altındağ Kavaklı  169 177 12.277,10 30 yıl İmar planıyla getirilecek kullanım kararları-
na uygun olarak, konut, enerji ve konaklama 

amaçlı turizm tesisi hariç olmak üzere eğitim, ti-
cari, sağlık, turizm, sanayi, tarım ve hayvancılık, 
sosyal, kültürel vb. tesisler yapılmak amacıyla  

234.000,00 46.800,00 15:00 26.03.2026

Sıra 
No 

Taş. No İli İlçe Mahalle Ada    Parsel İrtifak Hak-
kı Verilecek 
Alan (m²) 

İrtifak Süresi İrtifak Hakkı Amacı Tahmini İlk Yıl 
İrtifak Hakkı 
Bedeli (TL) 

Geçici Temi-
nat    (TL) 

İhale Saati İhale Tarihi

64 06200104978 Ankara Kahra-
mankazan 

Aydın   150 44 45.072,08 30 YIL İmar planıyla getirilecek/getirilen kullanım ka-
rarlarına uygun olarak, konut, enerji ve konak-
lama amaçlı turizm hariç olmak üzere eğitim, 
ticari, sağlık, turizm, sanayi, tarım ve hayvan-
cılık, sosyal, kültürel vb. sabit ve kalıcı tesisler 
yapılmak amacıyla 30 (otuz) yıl süreli bağımsız 

ve sürekli nitelikli irtifak hakkı.  

2.253.604,00 676.500,00 15:10 26.03.2026

65 06140110034 Ankara Çubuk Mutlu 202 2 30.729.85 30 YIL İmar planıyla getirilecek/getirilen kullanım ka-
rarlarına uygun olarak, konut, enerji ve konak-
lama amaçlı turizm hariç olmak üzere eğitim, 
ticari, sağlık, turizm, sanayi, tarım ve hayvan-
cılık, sosyal, kültürel vb. sabit ve kalıcı tesisler 
yapılmak amacıyla 30 (otuz) yıl süreli bağımsız 

ve sürekli nitelikli irtifak hakkı.  

554.000,00 166.200,00 15:20 26.03.2026

Sıra 
No 

Taş. No İli İlçe Mahalle Ada    Parsel İrtifak Hak-
kı Verilecek 
Alan (m²) 

İrtifak Süresi İrtifak Hakkı Amacı Tahmini İlk Yıl 
İrtifak Hakkı 
Bedeli (TL) 

Geçici Temi-
nat    (TL) 

İhale Saati İhale Tarihi

66 06030109127 Ankara Etimesgut Yapracık 167 3 8.487,80 30 Yıl İmar planıyla getirilecek kullanım kararları-
na uygun olarak, konut, enerji ve konaklama 
amaçlı turizm hariç olmak üzere eğitim, sağ-

lık, spor, sanayi, organik tarım, hayvancılık, or-
ganize hayvancılık, sosyal, kültürel vb. sabit ve 
kalıcı tesisler yapılmak amacıyla 30 (otuz) yıl 
süreli bağımsız ve sürekli nitelikli irtifak hakkı. 

470.000,00 141.000,00 15:30 26.03.2026

67 06030109128 Ankara Etimesgut Yapracık 167 4 22.301,50 30 Yıl İmar planıyla getirilecek kullanım kararları-
na uygun olarak, konut, enerji ve konaklama 
amaçlı turizm hariç olmak üzere eğitim, sağ-

lık, spor, sanayi, organik tarım, hayvancılık, or-
ganize hayvancılık, sosyal, kültürel vb. sabit ve 
kalıcı tesisler yapılmak amacıyla 30 (otuz) yıl 
süreli bağımsız ve sürekli nitelikli irtifak hakkı. 

1.230.000,00 369.000,00 15:40 26.03.2026

Sıra No Taş. No İli İlçe Mahalle Ada    Parsel İrtifak Hak-
kı Verilecek 
Alan (m²) 

İrtifak Süresi İrtifak Hakkı Amacı Tahmini İlk Yıl 
İrtifak Hakkı 
Bedeli (TL) 

Geçici Temi-
nat    (TL) 

İhale Saati İhale Tarihi

68 06110109745 Ankara Bala Belçarsak 161 3 11.152,95 30 Yıl İmar planıyla getirilecek/getirilen kullanım ka-
rarlarına uygun olarak, konut, enerji ve konak-
lama amaçlı turizm hariç olmak üzere eğitim, 
ticari, sağlık, turizm, sanayi, tarım ve hayvan-
cılık, sosyal, kültürel vb. sabit ve kalıcı tesisler 
yapılmak amacıyla 30 (otuz) yıl süreli bağımsız 

ve sürekli nitelikli irtifak hakkı. 

67.000,00 20.100,00 15:50 26.03.2026

T A B L O-8
ULUS EMLAK MÜDÜRLÜĞÜNDEN

İrtifak Hakkı Tesis Edilecek Taşınmaz

T A B L O-9
SEYMEN EMLAK MÜDÜRLÜĞÜNDEN
İrtifak Hakkı Tesis Edilecek Taşınmaz

T A B L O-10
KALE EMLAK MÜDÜRLÜĞÜNDEN

İrtifak Hakkı Tesis Edilecek Taşınmaz

T A B L O-11
HİSAR EMLAK MÜDÜRLÜĞÜNDEN

İrtifak Hakkı Tesis Edilecek Taşınmaz

1-Tablo-1'deki taşınmazların Ulus Emlak Müdürlüğünce, Tablo-2'deki taşınmazların Seymen  Emlak Müdürlüğün-
ce, Tablo-4'deki taşınmazların Hisar Emlak Müdürlüğünce, Tablo-5'deki bağımsız bölüm Hisar Emlak Müdürlü-
ğünce, Tablo-6'deki taşınmazların Anıt Emlak Müdürlüğünce, Tablo-7'daki taşınmazın Kale Emlak Müdürlüğünce,  
2886 sayılı Kanunun 45. maddesi uyarınca Açık Teklif Usulü ile Satış İhalesi  ve Tablo-3 deki taşınmaz Seymen 
Emlak Müdürlüğünce 2886 sayılı Kanunun 45. maddesi uyarınca Açık Teklif Usulü ile Kiralama İhalesi,Tablo-
8'deki taşınmazın Ulus Emlak Müdürlüğünce, Tablo-9'deki taşınmazların Seymen  Emlak Müdürlüğünce,  , Tablo-
10'daki taşınmazların Kale Emlak Müdürlüğünce,Tablo-11'deki taşınmazın Hisar Emlak Müdürlüğünce 2886 sayılı 
Devlet İhale Kanununun 51. maddesinin g bendi uyarınca pazarlık usulü ile İrtifak Hakkı İhalesi karşılarında belir-
tilen tarih ve saatlerde ayrı ayrı yapılacaktır.                                                                                                                       
ADRES: İzmir-1 Cadde No:35 Kızılay/Çankaya/ANKARA (Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğü Ek 
Hizmet Binası İhale Salonu)
2-İhaleye katılacak isteklilerin (Her taşınmaz için ayrı ayrı geçici teminat yatırılması gerekir.)
a) Geçici Teminat Bedelinin: Ankara Defterdarlığı Muhasebe Müdürlüğü veznesine veya Ankara Defterdarlığı Mu-
hasebe Müdürlüğü'ne ait "TC Ziraat Bankası Ankara Kamu Kurumsal Şubesinde bulunan TR 25 0001 0017 4500 
0010 0064 89 IBAN no.lu hesaba yatırılıp Ankara Defterdarlığı Muhasebe Müdürlüğünce Onaylı Muhasebe İşlem 
Fişi'ne çevrildiğine dair makbuzun, (2886 sayılı Kanunun 26. maddesinde belirtilen değerlerden herhangi biri ola-
bilir. Banka Teminat Mektubunun verilmesi halinde işin özelliğini belirtir, "Teminat Mektubunun geçici, süresiz, limit 
içi olması" ve teyit yazısının da ibrazı gerekir.) 
b) Gerçek kişilerin; Yasal yerleşim yeri belgesi (İkametgah ilmuhaberi) ile arkalı-önlü T.C Kimlik no.lu nüfus cüzda-
nı fotokopisini,
c) Başkası adına ihaleye katılacak olanların, adlarına düzenlenmiş noter tasdikli vekaletnameyi,
ç) Tüzel kişilerin; İdare merkezlerinin bulunduğu yer mahkemesinden veya siciline kayıtlı bulunduğu ticaret veya 
sanayi odasından yahut benzeri mesleki kuruluştan, ihalenin yapıldığı yıl içinde alınmış sicil kayıt belgesi ile tü-
zel kişilik adına ihaleye katılacak veya teklifte  bulunacak kişilerin temsile tam yetkili olduklarını gösterir  noterlikce 
tasdik edilmiş yetki belgesi ve imza sirkülerinin veya vekaletname verilmesi halinde belge aslının ya da noterlikçe 
tasdik edilmiş örneğinin ve vergi sicil numarasını gösterir belgenin, İhale başlama saatine kadar Komisyon Baş-
kanlığına verilmesi zorunludur.
3-Satılacak Hazine taşınmazların ihale bedeli peşin ödenmesi halinde %20 indirim uygulanacak olup  (Tablo 5 ha-
riç),  talep üzerine ihale bedelinin 5.000,00-TL'yi geçmesi halinde, 1/4'ü peşin kalan kısmı yıllık kanuni faiz uygu-
lanmak suretiyle en fazla iki yılda üçer aylık dilimler halinde 8 eşit taksitlendirme yapılabilmektedir.
4-Hazine taşınmazlarının satış işlemlerinde, satış bedeli  üzerinden Döner Sermaye İşletmesi Müdürlüğü tarafın-
dan; 5 Milyon TL'ye kadar olan kısmı için %1 (yüzde bir), 5 Milyon TL'den 10 Milyon TL'ye kadar olan kısmı için 
%0.5 (binde beş), 10 milyon TL'yi aşan kısmı için %0.25 (on binde yirmi beş) oranında işlem bedeli alınacaktır.
5-4706 sayılı Kanun gereğince Hazineye ait taşınmazlarının satış işlemleri ve işlemler sırasında düzenlenen bel-
geler vergi, resim ve harçdan (KDV, Karar Pulu ve Tapu harcı) müstesna olup satışı yapılan taşınmazlar satış tari-
hini takip eden yıldan itibaren 5 yıl süreyle Emlak Vergisine de tabi değildir.
6-İrtifak hakkı bedeli peşin ödenebileceği gibi, ön izin istenilmesi halinde ihale bedelinin %20 si peşin olarak tahsil 

edilecektir. Ayrıca ihale bedeli üzerinden ; Kati Teminat, Damga Vergisi, Karar Pulu Bedeli ve Döner Sermaye İş-
lem Bedeli alınacaktır.
7-Taşınmazlara ait şartnameler mesai saatleri içerisinde Ulus, Kale, Seymen,Hisar ve Anıt Emlak Müdürlüklerin-
de görülebilir. 
8-Posta yolu ile verilecek tekliflerde, teklifin 2886 sayılı Devlet İhale Kanununun 37. maddesine uygun olarak ha-
zırlanması ve teklifin ihale saatinden önce İhale Komisyonuna ulaştırılması şarttır. Postada meydana gelecek ge-
cikmelerden dolayı İdare ve Komisyonca herhangi bir sorumluluk kabul edilmeyecektir.
9- Tablo 8 , 9 , 10 ve 11 de gösterilen İrtifak hakkı ihalesi yapılacak taşınmazlardaki özel hususlar, ihaleyi yapacak 
Müdürlükteki taşınmaz dosyasındaki şartnamenin Özel Hükümler Bölümünde görülebilir. 	  
10- Tablo 5 de Mülkiyeti Maden Tetkik ve Arama Genel Müdürlüğüne ait lojmanın ihale bedeli üzerinden ayrıca; 
yürürlükteki Katma Değer Vergisi Kanunu dikkate alınarak KDV, Damga Vergisi, Karar Pulu, 
tapu işlemleri için vergi, resim ve harç benzeri yükümlülükler vardır. 
11- Tablo 5 de Mülkiyeti Maden Tetkik ve Arama Genel Müdürlüğüne ait lojmanın ihalesinde, 
        (1) Kat mülkiyeti veya kat irtifakı kurulan kamu konutlarından ihalenin yapıldığı tarihte; adlarına görev, sıra 
ve hizmet tahsisli kamu konutu tahsis edilen (şartlı tahsisler dahil) ve fiilen konutta oturanlar öncelikli alım hakkı-
na sahiptir.
       (2) Öncelikli alım hakkı sahibinin kamu konutunu satın almak istemediğini bildirmesi, süresi içerisinde herhan-
gi bir bildirimde bulunmaması ya da yükümlülüklerini yerine getirmemesi halinde, en yüksek teklifi veren istekli ta-
rafından satış bedeli peşin veya Kanunun 5 inci maddesinin birinci fıkrasında belirtilen şekilde en az dörtte biri pe-
şin, kalanı en fazla iki yılda ve taksitlerle kanunî faizi ile birlikte ödenebilir.
       (3) Öncelikli alım hakkı sahibinin; kamu konutunu satın almak istemesi ve süresi içerisinde satış bedelini pe-
şin olarak ödemesi veya peşinatı ödeyerek Taksitli Satış Sözleşmesini imzalaması halinde bu durum İhalede en 
yüksek teklifi veren isteklisine bildirilir.
       (4) Bedelin yetkili kredi kuruluşlarından kredi temin edilerek ödenmek istenilmesi halinde, alıcı tarafından kre-
di kuruluşu ile yapılan kredi sözleşmesi veya kredi açıldığına dair kredi kuruluşunun resmî yazısı verilir ve kredi 
kuruluşu tarafından bedel ilgili muhasebe biriminde açılacak emanet hesabına aktarılması halinde İdarece, tapu 
müdürlüklerine kredi kuruluşu lehine ipotek tesis edilmesi ve alıcı adına tescil işleminin yapılması hususu yazıy-
la bildirilir.
      5) 4706 sayılı Kanunun 4. Maddesinin (Ek fıkra: 28/11/2017-7061/58 md.) fıkrası gereği ihale tarihine kadar 
kurumlarınca bildirilenler yasa gereği ön alım hakkı sahibi sayılacaktır.
12-İrtifak yapılacak taşınmazlardan K.Kazan Aydın Mahallesindeki 150 ada 44 parsel nolu taşınmaz imar planı 
hakkında Belediyesinden alınan yazıda 'Parselin bulunduğu bölge Kentsel Servis Alan, Belediye Servis Hizmet 
alanı, park ve yol kullanımında kalmaktadır. Ancak parsele ilişkin parselasyon planı yapılmamıştır. denilmiştir.'   İr-
tifak yapılacak diğer taşınmazlar İmarsız durumdadır. 
13-Komisyon ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir. (TEL: 0312 417 71 71) Ayrıca; bu ihaleye ilişkin bilgiler https://
ankara.csb.gov.tr/ adresinden öğrenilebilir.
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YILMAZ

Diploma Var, 
Sistem Yok

HER 
AÇIDAN

Aileler çocuklarını okutmak için çalışıyor.
Bu cümle hâlâ doğru.
Anne sabah işe gidiyor, baba akşam vardiyasına kalıyor.
Bazı evlerde iki maaş yetmiyor, üçüncü iş konuşuluyor.
Ama hedef net:
“Çocuk okusun, hayatı kurtulsun.”
Eskiden bu cümle matematiksel bir formüldü.
Okul + diploma = İş.
İş = düzenli hayat.
Şimdi denklem değişti.
Okul + diploma = Belirsizlik.
Bugün ülkede binlerce atanamayan öğretmen var.
Elektrik mühendisleri var, makine mühendisleri 
var,veterinerler var da var!!
Hepsi yıllarca sınav kazanmış, proje yapmış, staj yapmış.
Sonra mezun olmuşlar.
Ve sistem onlara şunu söylemiş:
“Teşekkürler. Şimdilik bu kadar.”
Ankara’da dolmuş şoförlüğü yapan mühendisler var.
İzmir’de pazarda tezgâh açan üniversite mezunları var.
KPSS’ye girip çıkan, tekrar girip tekrar çıkan gençler var.
Babası kapıcı ise, diplomalı oğlu yanında çalışıyor.
Ülkemizin birçok ilinde diplomalı işsizler ordusu var.
Bu trajedi değil mi?
Trajedi ama o kadar yaygın ki artık sıradan.
Her yıl yeni üniversite açılıyor.
Her yıl kontenjan artıyor.
Her yıl mezun sayısı yükseliyor.
Peki aynı oranda iş alanı artıyor mu?
Hayır.
Ama mezuniyet törenleri şahane.
Cübbeler uçuyor.
Kep havada.
Fotoğraflar sosyal medyada.
Altına yazılan cümle:
“Yeni başlangıçlar.”
Gerçek hayatta başlangıç değil, bekleme süresi başlıyor.
Bir ülkede gençler mezun olurken umutları küçülüyorsa,
orada sorun bireysel değildir.
Sorun; planlama eksikliğidir.
Sorun; eğitim ile istihdam arasındaki kopukluktur.
Sorun; “nitelik” yerine “sayı”yı büyütme alışkanlığıdır.
Gençlere hep şu söylendi:“Kendini geliştir.”
Geliştirdiler.
Dil öğrendiler.
Sertifika aldılar.
Yüksek lisans yaptılar.
Sonra mülakatta sorulan soru:
“Referansın var mı?”
İşte mizah tam burada başlıyor.
Artık CV’lerde şöyle yazabilir:
Meslek: Makine Mühendisi
Ek Beceriler: Direksiyon hâkimiyeti yüksek, yoğun trafik-
te sabırlı.
Meslek: Türkçe Öğretmeni
Ek Beceriler: Fiyat kırma konusunda ikna kabiliyeti güçlü.
Bu gençler başarısız değil.
Sistem yetersiz.
Aileler hâlâ çocuklarını okutuyor.
Hâlâ borçlanıyor.
Hâlâ “okursan rahatlarsın” cümlesini kuruyor.
Ama artık o cümlenin altı dolu değil.
Bugünün gerçeği şu:
Diploma bir garanti değil.
Meslek bir güvence değil.
Gelecek ise planlanmış bir şey değil;şansa bırakılmış bir 
alan gibi.
Ve en acı tarafı?
Bu gençler tembel değil.
Çalışkanlar.
Azimliler.
Ama yanlış kurulmuş bir düzende mücadele ediyorlar.
Sorun gençlik değil.
Sorun, gençliği kullanamayan akıl.

SANATIN
İÇİNDEN

ANKARA ÜNİVERSİTESİ İLETİŞİM FAKÜLTESİ 
DERSLİK ONARIMI

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr'de                                                     Basın-ILN02421705

Ankara Üniversitesi İletişim Fakültesi Derslik Onarımı yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Ka-
nununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece 
elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 : 2026/361582
1- İdarenin
1.1. Adı	 : YAPI İŞLERİ VE TEKNİK DAİRE BAŞKANLIĞI 
	    YÜKSEKÖĞRETİM KURUMLARI ANKARA 
	    ÜNİVERSİTESİ
1.2. Adresi	 :  ANKARA ÜNİVERSİTESİ BEŞEVLER 1 
	    YENİMAHALLE/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :  03126000155
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası	 :  https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :  30.03.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres: Ankara Ünivesitesi 10. Yıl Yerleşkesi Ord. Prof. 
Dr. Şevket Aziz Kansu Binası 7. Kat Yapı İşleri ve Teknik Daire Başkanlığı Toplantı Salonu
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı	 : Ankara Üniversitesi İletişim Fakültesi Derslik 
	   Onarımı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 : Ankara Üniversitesi İletişim Fakültesi Derslik Tadi-
latı İşine ait 181 kalem inşaat, elektrik ve mekanik tesisat onarımı yapılması işi
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	 :  Cebeci Ankara
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :  Yer tesliminden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim gü-
nüdür.
3.5. İşe başlama tarihi	 :  Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün 
	    içinde yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulma-
sı gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer veril-
miştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif 
edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş 
deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişi-
liğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere iliş-
kin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olma-
sı halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri 
veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihin-
den sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak 
bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında 
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Tica-
ret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak ku-
rulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin sü-
resini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mühendis-
lik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
19.06.2018 tarihli resmi gazetede yayınlanan Yapım İşlerinde Benzer İş Grupları Tebliğine 
göre BIII grup işler ve bu işlerin onarımları benzer iş olarak kabul edilecektir. 
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
Mimarlık
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmele-
ri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanı-
larak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden 
gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fi-
yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde verecekler-
dir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda 
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Filler Tepişiyor, 
Karıncalar Eziliyor

Son günlerde coğrafyamızda alevlenen savaş-
ları uzaktan izlerken, sosyal medyada karşılaştı-
ğım çok önemli bir paylaşıma takıldım. Dolores 
Cannon adlı bir araştırmacı, şu bilgileri belirlemiş 
ve sıralamış:

“Dünya nüfusunun;
Yüzde 1’i, dünyayı yönetiyor,
Yüzde 4’ü, Yüzde 1’in koruyucusu ve kukla-

sıdır,
Yüzde 90’ı, uykudadır,
Yüzde 5’i, ne olduğunu bilir ve Yüzde 90’ı 

uyandırmak ister,
Ve o Yüzde 1, Yüzde 5’in, Yüzde 90’ı uyan-

dırmasını istemez.
Bunun için de Yüzde 4’ü kullanır...”
Ortadoğu’da Müslüman devletlerin tama-

mını krallar, sultanlar, emirler ya da diktatörler 
yönetiyor. Ülkelerindeki nüfusun yüzde biri bile 
olmayan bu yöneticiler, sınırsız varlık ve şatafat 
içerisinde sürdürdükleri saltanatlarını koruyabil-
mek ya da daha da güçlendirebilmek uğruna Batı 
Dünyasının ve ABD’nin kanatları altına sığınmış-
lar, tümünde sayısız ABD üsleri, askerleri, savaş 
teknolojileri bulunuyor... Bu ülkelerde toplumun 
yüzde doksandan fazlasını oluşturan halk kesim-
leri ise karın tokluğuna yaşıyorlar, ülkelerinin iç 
ve dış meselelerinde hiç bir söz hakları yoktur, 
ancak yaşanan çatışma ve savaşlarda tümüyle bu 
kesimler can alıyor, can veriyorlar.

Bölgedeki dokuz milyon nüfuslu Musevi İsrail 
Devleti ve arkasındaki ABD, ulaştıkları üstün sa-
vaş teknolojileri ile bölgenin tek bağımsız Müslü-
man devleti İran’a savaş başlatıyor, saldırılarda 
büyük ölçüde komşu devletlerdeki üslerini kulla-
nıyor, bu durumda İran da, bu ülkelerdeki ABD 
üslerine saldırılarda bulunuyor, füzeler fırlatıyor. 
Son günlerde bu füzelerden ikisi bizim toprakla-
rımıza düştü, bunların hangi taraftan fırlatıldığı, 
provokatör güçlerin, Türkiye’yi de bu savaşın içe-
risine çekmeyi amaçlamış olabileceği, tartışılıyor. 
Üstelik bu füzelerin havada iken ABD teknolojile-
ri tarafından takip edilerek vurulduğu ve parçala-
rının topraklarımıza düştüğü belirtiliyor, bu arada 
Türkiye’nin bazı bölgelerine NATO tarafından 
koruma amaçlı Patriot füzeleri yerleştiriliyor.

Coğrafyamızda yaşanan savaş nedeniyle ikti-
darin, “İç cepheyi güçendirme” çağrıları yaptığı 
ülkemizde ise toplumun yüzde elliden fazlasını 
oluşturan muhalefet partileri üzerindeki baskılar 
hız kesmeden sürdürülüyor. Silivri cezavinde tu-
tulan ve  ‘Suç Örgütü’ lideri olduğu öne sürülen 
İBB Başkanı Ekrem İmamoğlu ile birlikte 400 
civarında kamu görevlisinin yargılandığı sıralar-
da CHP’li Bolu Belediye Başkanı Tanju Özcan 
da, öğrencilere destek amacıyla kurduğu vakıfa 
yardım toplamak için bir markete baskı yaptığı 
suçlamasıyla tutuklanıyor.  

Muhalefet sözcüleri, son gelişmeler karşısın-
da, ikibuçuk milyar dolar ödenerek Rusya’dan 
satın alınan S-400 füzelerinin nerede olduğu so-
rularını göndüme getiriyorlar. Yine son yıllarda 
iktidarın, “Savunma sanayiinde dünya ile yarışı-
yoruz” söylemlerine rağmen neden hiç bir varlık 
gösteremediğimizi, Patriot füzelerinin toprakları-
mıza yerleştirildiğini sorguluyorlar.

Şu ana kadar Türkiye, bu savaşa karşı taraf-
sız kalmakla çok doğru bir politika izledi, ancak, 
yanıbaşındaki komşu ülkeleri ateşler içerisinde 
kavuran karşılıklı füze atışlarıyla çoğu halk kesim-
lerinden masum insanların katline yol açan bu sa-
vaşa karşı uyarıcı, engelleyici ve barış tavsiye edici 
çağrılarda bulunması gerekmez mi?

Daha 1948 yılında Filistinli Araplardan satın 
aldıkları araziler üzerinde İsrail Devleti’ni kuran 
Yahudiler, bilimsel teknolojilerde, tarımsal üretim 
alanlarında tüm bölge ülkelerini geride bıraktılar, 
ilk yıllardan beri Araplarla giriştikleri tüm çatış-
ma ve savaşlarda üstün başarılar sağladılar. Ül-
kemizde bugün “İHA’larımız, SİHA’larımız” diye 
övünüp durduğumuz hava araçlarımızı da, taaa 
1994’lerde İsrail’den satın aldığımız ve örnek ola-
rak kullandığımız bir HERON’dan kopya edilmedi 
mi?

İsrail, “Vadedilmiş topraklar” dinsel argüma-
nına sığınarak ve arkasına aldığı ABD ve Batı 
Dünyası ile gücüne güç katarak bölgede daha da 
güçlenmeye ve yayılmaya çabalıyor. Bir yandan 
Filistin’i, Gazze’yi darmadağın ediyor, rejim ve 
yönetimini değiştiren Suriye topraklarında varlı-
ğını gösteriyor, İran’a büyük ölçekli saldırılar baş-
latıyor, bir yandan da yine bitişiğindeki Lübnan 
topraklarında Hizbullah Terör Örgütü’nü bahane 
ederek şu sıralarda saldırılarını sürdürüyor, adım 
adım ilerliyor, yüzlerce insanın katline yol açıyor.

Ortadoğu’nun yüz milyonlarca nüfusu bulu-
nan Müslüman devletleri, başlarındaki krallardan, 
emirlerden, sultanlardan, diktatörlerden kurtulup  
toplumsal varlıklarının farkına varamadığı, bilim 
ve teknoloji ile buluşamadığı sürece yukarıda hep 
filler tepişecek, onların ayakları altında yoksul ve 
masum halklar ezilecek!..

Bu gerçekleri özgürce konuşarak, tartışarak, 
ortak akla ve bilime sarılarak, bölgemizi ve dün-
yamızı bu insanlık dışı çatışma ve savaşlardan kur-
taramaz mıyız?!..

Cengiz
ÖZER

GEÇMİŞTEN
GELECEĞE

(E. Basın Müşaviri)

Keçiören’de işletmelere sıfır 
atık ve bitkisel yağ denetimi

OO HABER MERKEZİ

KEÇİÖREN Belediyesi Zabıta Müdürlüğü ile İklim De-
ğişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğü ekipleri, ilçe genelinde 
çevre kirliliğinin önlenmesi, toplum sağlığının korunması 
amacıyla kapsamlı denetim ve ölçüm çalışmaları yürüttü. 
Çalışmalar kapsamında kafe, restoran, pastane ve top-
lu yemek üretimi yapan işletmeler ziyaret edilerek bitkisel 
atık yağ denetimleri ve ölçüm çalışmaları gerçekleştirildi.

Yağların kullanım uygunluğu yerinde tespit edildi
Denetimlerde işletmelerde kullanılan bitkisel yağların 

TPM (Total Polar Materials) değerleri ölçülerek yağın kul-
lanım uygunluğu yerinde tespit edildi. Mevzuatta belirtilen 
sınır değerlerin üzerinde olduğu belirlenen yağların tespi-
ti halinde onların kullanımı durdurularak yönetmelik gereği 
lisanslı firmalara teslim ediliyor. Bu kapsamda işletmelere 
Bitkisel Atık Yağların Kontrolü Yönetmeliği gereği uyum ve 
uygunluk konularında işletme sorumlularına bilgilendirme 
yapıldı. Ayrıca işletmelerin üretim alanları, tezgâh düzeni, 
personel hijyeni ve saklama koşulları detaylı şekilde ince-
lenirken, işletmelere gerekli uyarılarda bulunuldu.

Okullarda ikinci ara tatil için 
son ders zili bugün çalacak

ANKARA(AA)- İlköğretim 
ve ortaöğretim okullarında-
ki yaklaşık 18 milyon öğrenci, 
16-20 Mart’ta 2025-2026 eği-
tim öğretim yılındaki ikinci ara 

tatilini yapacak. 
Milli Eğitim Bakanlığına 

(MEB) bağlı ilk ve ortaöğretim 
kurumlarındaki öğrenciler, bu 
eğitim öğretim yılının ilk ara 

tatilini 10-14 Kasım 2025'te 
yaptı. Ara tatilin ardından ya-
rıyıl tatili de 19 Ocak Pazar-
tesi günü başladı ve 30 Ocak 
Cuma günü sona erdi.

İkinci dönemin 2 Şubat'ta 
başlamasının ardından ikin-
ci ara tatil 16 Mart Pazartesi 
günü başlayacak ve 20 Mart 
Cuma günü sona erecek. Öğ-
renciler, ara tatil öncesi son 
derslerine yarın girecek.

8 Eylül 2025'te başlayan 
2025-2026 eğitim öğretim dö-
nemi, 26 Haziran'da sona 
erecek.
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KARAYOLLARI GENEL MÜDÜRLÜĞÜ

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr'de                                                      Basın-ILN02422326

Volvo Greyder Yedek Parçaları mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu mad-
desine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 : 2026/459410
1- İdarenin
1.1. Adı	 : KARAYOLLARI GENEL MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi	 : Karayolları Genel Müdürlüğü İsmet İnönü Bulvarı 
	   No:14 06100 Yücetepe ÇANKAYA/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 : 03124498170
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası	 :  https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 : 21.04.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres: Karayolları Genel Müdürlüğü D Blok 1. Kat 115 
Nolu Oda (İnönü Bulvarı No : 14 Yücetepe/Ankara)
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 : Volvo Greyder Yedek Parçaları
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 : 47 Kalemde Toplam 1200 adet Volvo Greyder 
	   Yedek Parçaları
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabi-
lir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	 : Karayolları Atölye Müdürlüğü Akköprü/ ANKARA
3.4. Süresi/teslim tarihi	 : Sözleşmenin imzalanmasını müteakip 120 
	   (yüzyirmi) takvim günü içerisinde yedek parçalar 
	   teslim edilecektir. Yüklenici teslim süresi içerisinde 
	   en fazla 2 (iki) parti halinde teslimat yapabilir. 2(iki) 
	   teslimat yapılması durumunda, ilk teslimat 60 
	   (altmış) takvim gün içerisinde ve sözleşme 
	   bedelinin %40 (kırk)’ ı kadar olacaktır.
3.5. İşe başlama tarihi	 : Sözleşmenin imzalanmasını müteakip işe 
	   başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafın-
dan sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kesin kabul işlemleri tamamla-
nan ve teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer iş-
lere ilişkin iş deneyimini gösteren belgelere veya teknolojik ürün deneyim belgesine ait bilgiler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişi-
liğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere iliş-
kin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olma-
sı halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri 
veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihin-
den sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak 
bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında 
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Tica-
ret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak ku-
rulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin sü-
resini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2. Yetkili satıcılığı veya imalatçılığı gösteren belgelere ilişkin bilgiler:
a) İmalatçı ise imalatçı olduğunu gösteren belge veya belgelere ilişkin bilgiler,
b) Yetkili satıcı veya yetkili temsilci ise yetkili satıcı ya da yetkili temsilci olduğunu gösteren 
belge veya belgelere ilişkin bilgiler,
c) İstekli Türkiye’de serbest bölgelerde faaliyet gösteriyor ise yukarıdaki belgelerden biriyle 
birlikte sunduğu serbest bölge faaliyet belgesi.
İsteklilerin yukarıda sayılan bilgilerden, kendi durumuna uygun bilgi veya bilgileri belirten is-
teklilerin ihaleye katılım belgesi uygun kabul edilir.İsteklinin alım konusu malı teklif etmeye 
yetkisinin bulunup bulunmadığını gösteren belgeler şunlardır:
Yetkili Mümessillik Belgesi
4.3.3 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içeren dokü-
mana ilişkin belgelere ait bilgiler:
Parçalarda veya Parça Numaralarında Yapılan Değişikliği Gösteren Belgeler ve Geçiş Liste-
leri
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.Bu ihalede; her türlü araç ve iş makinesinin yedek parçalarını imal etmek veya satışını 
yapmak benzer iş olarak kabul edilecektir. 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açıktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmele-
ri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanı-
larak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden 
gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fi-
yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde verecekler-
dir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda 
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 180 (YüzSeksen) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 
38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Fenerbahçe ile 
Fatih Karagümrük 

ligde 18. randevuda
İSTANBUL(AA)-  Fenerbahçe, 

Trendyol Süper Lig'in 26. haftasın-
da bugün deplasmanda Fatih Ka-
ragümrük ile karşılaşacak.

Atatürk Olimpiyat Stadı’nda oy-
nanacak müsabaka saat 20.00’de 
başlayacak.

Ligde Kasımpaşa ve Antal-
yaspor müsabakalarındaki puan 
kayıplarının ardından son daki-
ka golüyle Samsunspor’u geçe-
rek morallenen sarı-lacivertli ekip, 
Fatih Karagümrük’ü yenerek zirve 
yarışını sürdürmeyi hedefliyor.

Teknik direktör Domenico Te-
desco yönetimindeki namağlup 
Fenerbahçe, haftaya 57 puanla li-
der Galatasaray’ın 4 puan gerisin-
de 2. sırada giriyor.

Ligin ilk yarısında iki takım ara-
sında oynanan müsabakayı, sarı-
lacivertliler 2-1 kazandı.

6 EKSİK
Fenerbahçe’de Fatih Karagüm-

rük maçı öncesinde 6 eksik oyun-
cu bulunuyor.

Tedavilerine devam edilen Ed-
son Alvares, Milan Skriniar, Ander-
son Talisca, Çağlar Söyüncü ve 
Nelson Semedo ile kart cezalısı 
Ederson, müsabakada görev ya-
pamayacak.

Archie Brown, Anthony Musa-
ba, Mert Müldür, Matteo Guendo-
uzi ve Kerem Aktürkoğlu, kart gör-
mesi durumunda sonraki hafta 
oynanacak Gaziantep FK maçın-
da cezalı duruma düşecek.

Ligde iki takımın karşı karşıya 

geldiği 17 maçta Fenerbahçe, 12 
kez sahadan galibiyetle ayrılırken 
4 karşılaşma beraberlikle sonuç-
landı. Fatih Karagümrük, sarı-laci-
vertliler karşısında 1 kez galibiyete 
uzanan taraf oldu.

Fenerbahçe, söz konusu karşı-
laşmalarda 30 kez gol sevinci ya-
şarken kalesinde ise 19 gol gördü.

İlk maçı Fatih Karagümrük ka-
zandı

İki takım arasında oynanan 17 
karşılaşmada Fatih Karagümrük 1 
kez galip gelirken bu müsabaka, 
iki takım arasındaki ilk Süper Lig 
maçı olma özelliği taşıyor.

Mithatpaşa Stadı’nda 12 Ka-
sım 1959’da oynanan maçı kırmı-
zı-siyahlı ekip 2-0 kazanırken bu 
karşılaşmanın ardından oynanan 
16 mücadelede Fenerbahçe kay-
betmedi.

9 Eylül 1959’da oynanması ge-
reken müsabaka, Fenerbahçe’nin 

Şampiyonlar Ligi birinci turunda 
Macaristan’ın Csepel ekibiyle ele-
me maçı olması sebebiyle ertele-
nip 12 Kasım’da oynandı.

8 KARŞILAŞMA 
FENERBAHÇE’NİN 

2-1’LİK ÜSTÜNLÜĞÜYLE 
TAMAMLANDI

Fenerbahçe, Fatih Karagüm-
rük karşısında en farklı galibiyet-
lerini 2-0, 3-1 ve 4-2’lik skorlarla 
elde etti.

Fatih Karagümrük, sarı-laci-
vertli rakibine karşı aldığı tek gali-
biyeti 2-0’lık sonuçla kazandı.

İki takım arasında oynanan 
maçlarda sarı-lacivertli ekip, 8 kez 
sahadan 2-1’lik galibiyetle ayrılır-
ken iki ekibin en gollü mücadelesi, 
2022-2023 sezonunun ilk yarısın-
da oynandı. Fenerbahçe’nin saha-
sında oynanan mücadeleyi sarı-
lacivertliler, uzatma dakikalarında 
bulduğu golle 5-4 kazandı.

Galatasaray, savunmadaki 
başarısıyla Şampiyonlar Ligi’nde 

çeyrek finale yürüyor

İSTANBUL(AA) - Galatasaray, 
savunmadaki başarılı performan-
sı sayesinde UEFA Şampiyonlar 
Ligi’nde çeyrek finale yükselmeye 
çok yakın. 

UEFA Şampiyonlar Ligi son 16 
turu ilk maçında sahasında İngilte-
re temsilcisi Liverpool'u 1-0 yenen 
sarı-kırmızılılar, çeyrek finale yük-
selmek için büyük avantaj elde etti.

Etkili savunmasıyla İngiltere 
devi karşısında gol yemeyen Gala-
tasaray, bu sezon "Devler Ligi"nde 
üçüncü kez kalesini gole kapattı.

Sarı-kırmızılı ekip, sezon ba-
şından beri Şampiyonlar Ligi'nde-
ki 11 karşılaşmada kalesinde 16 
gol gördü.

EİNTRACHT FRANKFURT 
MAÇININ ARDINDAN SAVUNMA 

TOPARLANDI
Galatasaray, sezonun ilk ma-

çında Almanya ekibi Eintracht 
Frankfurt’a 5-1 yenildikten son-
ra savunmasını büyük ölçüde to-
parladı.

Transferlerin de takıma adap-
te olmasıyla defansta daha başa-
rılı performans sergileyen sarı-kır-
mızılı ekip, Almanya temsilcisi ile 
oynadığı maçtan sonra organizas-
yonun lig aşamasındaki 7 karşılaş-
mada kalesinde sadece 6 gol gör-
dü.

Sarı-kırmızılı ekip, ayrıca Eint-

racht Frankfurt karşılaşmasından 
Manchester City müsabakasına 
kadarki 6 maçın hiçbirinde 1’den 
fazla gol yemedi.

SAVUNMADAKİ EKSİKLER, 
UNİON SG VE MONACO 

MAĞLUBİYETLERİNİ ETKİLEDİ
Galatasaray’ın savunmadaki 

eksikleri, bu sezon yaşanan Mona-
co ve Union Saint-Gilloise mağlu-
biyetlerinde etkili oldu.

İlk olarak lig aşamasının 5. haf-
tasındaki Union Saint-Gilloise kar-
şılaşmasına Mario Lemina, Eren 
Elmalı, Wilfried Singo ve Kaan Ay-
han gibi önemli savunmacılarından 
eksik çıkan sarı-kırmızılılar, saha-
dan 1-0 mağlup ayrıldı.

Sonraki haftada Monaco’ya ko-
nuk olan Galatasaray, yine aynı 
isimlerin olmaması sebebiyle mü-
sabakayı 1-0 kaybetti.

LİVERPOOL’A KARŞI İKİ 
MAÇTA KALESİNİ GOLE 

KAPATTI
Sarı-kırmızılı ekip, bu sezon 

Şampiyonlar Ligi’nde Liverpool ile 
oynadığı iki maçta da kalesinde 
gole izin vermedi.

İngiliz temsilcisini ilk olarak lig 
aşamasının ikinci haftasında ko-
nuk eden Galatasaray, müsabaka-
dan 1-0’lık galibiyetle ayrıldı.

Sonrasında Liverpool ile son 
16 turunda eşleşen sarı-kırmızılı 

takım, evinde oynadığı ilk maçı da 
1-0 kazandı.

AJAX GALİBİYETİNDE 
SAVUNMANIN KATKISI BÜYÜK

Sarı-kırmızılı ekip, Şampiyon-
lar Ligi’nin 4. haftasında Hollanda 
temsilcisi Ajax karşısında 3-0 ka-
zanılan maçta savunmada etkili 
performans sergiledi.

Söz konusu maçta rakibinin 
önemli gol fırsatları yakalamasına 
engel olan Galatasaray, kalesine 
sadece iki şut isabet etti.

SARI-KIRMIZILILARIN 
SAVUNMASI, OSİMHEN’DEN 

BAŞLIYOR
Galatasaray, Şampiyonlar Li-

gi’ndeki karşılaşmalarında savun-
masını Nijeryalı santrforu Victor 
Osimhen’den başlatıyor.

Özellikle “Devler Ligi”nde me-
şin yuvarlak rakibe geçtiği zaman 
Osimhen ile yoğun ön alan baskısı 
yapan Galatasaray, kaydettiği gol-
lerin bir kısmını Nijeryalı golcünün 
kaptığı toplar sayesinde buldu.
UĞURCAN’IN KATKISI BÜYÜK

Galatasaray’ın milli file bekçi-
si Uğurcan Çakır, Şampiyonlar Li-
gi’ndeki kurtarışlarıyla takımının bu 
sezonki başarısında önemli pay 
sahibi oldu.

“Devler Ligi”nde bu sezon kale-
sine gelen şutların 37’sini kurtaran 
Uğurcan, özellikle organizasyonda 
oynanan son iki Juventus ve Liver-
pool maçında performansıyla göz 
doldurdu.

Milli file bekçisi, bu sezon Şam-
piyonlar Ligi’nde en fazla kurtarış 
yapan 4. kaleci konumunda bulu-
nuyor.

Bu alanda Bodo/Glimt’in file 
bekçisi Nikita Haikin 59 kurtarışla 
zirvede, Real Madrid’den Thibaut 
Courtois 52 kurtarışla ikinci ve Ka-
rabağlı Mateusz Kochalski de 45 
kurtarışla üçüncü sırada yer alıyor.

Milli güreşçilerden Avrupa Şampiyonası’nda 4 madalya
ANKARA(AA) - Milli güreş-

çiler, Sırbistan’da düzenlenen 23 
Yaş Altı Avrupa Şampiyonası’nda 
2 gümüş ve 2 bronz olmak üzere 
4 madalya elde etti. 

Türkiye Güreş Federasyonu-
nun açıklamasına göre, Zrenjanin 
kentindeki organizasyonda ser-
best stil 92 kiloda mücadele eden 
Fatih Altunbaş, finalde Azerbay-
canlı Ali M. Tcokaev'e mağlup 

oldu ve gümüş madalya aldı.
Ahmet Yağan ise 86 kilo fi-

nalinde Rus sporcu Bozigit 
Islamgereev'e 2-1 yenilerek gü-

müş madalyanın sahibi oldu.
Serbest stil 61 kiloda Tol-

ga Özbek, Moldovalı Vasile 
Marcu’yu 2-1 yenerek, 125 kiloda 
ise Hakan Büyükçıngıl da Gürcis-
tanlı Aleksandre Abramishvili’yi 
14-4 sayı tuşuyla mağlup ederek 
bronz madalya elde etti. Türki-
ye, şampiyonadaki madalya sayı-
sı 5’e (2 gümüş ve 3 bronz) yük-
seldi.
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TÜRKİYE Büyük 
Millet Meclisi (TBMM) 
öncülüğünde; Ankara Sos-
yal Bilimler Üniversite-
si (ASBÜ), İstanbul Saba-
hattin Zaim Üniversitesi, 
Balıkesir Üniversitesi, 
Kastamonu Üniversitesi ve Afyon Ko-
catepe Üniversitesi iş birliğiyle düzenle-
nen “4 Şehir 4 Mekân 4 Akif – Esaret-
ten İstiklal, İstiklâlden İstikbale Mehmet 
Akif Sempozyumu” Ankara’da gerçek-
leştirilen açılış programıyla başladı.

İstiklal Marşı’nın kabulünün 105. 
yıl dönümüne denk gelen 12 Mart 2026 
tarihinde Ankara Sosyal Bilimler Üni-
versitesi Sezai Karakoç Salonu’nda ger-
çekleştirilen açılış programı; akademis-
yenleri, öğrencileri ve davetlileri bir 
araya getirdi.

Programın açılışı saygı duruşu ve İs-
tiklal Marşı’nın okunmasıyla başladı. 
Ankara Sosyal Bilimler Üniversitesi öğ-
rencileri, İstiklal Marşı’nın kıtalarını tek 
tek okuyarak salonda duygu dolu an-
lar yaşattı. Açılışta ayrıca Mehmet Akif 
Ersoy’un hayatını ve Milli Mücade-
le’deki rolünü anlatan bir belgesel gös-
terimi de gerçekleştirildi.

PROJE KOORDİNATÖRÜ 
DOĞAN: AKİF’İN MESAJI 

BUGÜN DE YOL GÖSTERİYOR
Programın açılış konuşmasını ya-

pan proje koordinatörü Dr. Gazi Doğan, 
sempozyumun temel amacının Mehmet 
Akif Ersoy’un fikir dünyasını ve Milli 
Mücadele’de üstlendiği rolü farklı yön-
leriyle ele almak olduğunu belirtti. Do-
ğan, projenin dört şehir ve dört temel 
kavram üzerinden ilerlediğini ifade ede-
rek şunları söyledi:

“İstanbul’da esaret, Balıkesir’de 
vahdet, Kastamonu’da cesaret ve 
Afyon’da azimet kavramları üzerin-
den Mehmet Akif’in düşünce dünyası-
nı ele alacağız. Bu kavramlar, milletimi-
zin esarete karşı nasıl birlik, cesaret ve 
kararlılıkla mücadele ettiğini göstermesi 
bakımından son derece anlamlıdır.”

Mehmet Akif’in yalnızca bir şair de-
ğil aynı zamanda bir fikir ve mücade-
le insanı olduğuna dikkat çeken Doğan, 
“Akif’in verdiği mesaj şudur: Bu millet 
birlik, cesaret ve azimle hareket ettiği 
sürece hiçbir zaman esaret altında kal-
mayacaktır” dedi.
REKTÖR ARICAN: AKİF, MİLLİ 

MÜCADELENİN MANEVİ 
MİMARLARINDAN BİRİDİR
Ankara Sosyal Bilimler Üniversite-

si Rektörü Prof. Dr. Musa Kazım Arı-
can, konuşmasında sempozyumun ger-
çekleştirildiği mekânın tarihi önemine 
dikkat çekti. ASBÜ’nün bulunduğu böl-
genin Milli Mücadele döneminde kritik 
bir merkez olduğunu hatırlatan Arıcan, 
şu ifadeleri kullandı:

“Bugün bulunduğumuz yer, İstiklal 
Marşı’nın yazıldığı ve ilk kez okunduğu 
mekânların tam ortasında yer alan tarihî 
bir alandır. Bu nedenle burada düzenle-
nen bu program, yalnızca akademik bir 
etkinlik değil aynı zamanda bir hafıza 
tazelemesidir.”

Arıcan, Mehmet Akif Ersoy’un Mil-
li Mücadele’nin manevi cephesini güç-
lendiren en önemli isimlerden biri oldu-

ğunu vurgulayarak, İstiklal Marşı’nın 
yalnızca Türkiye için değil, bağımsızlık 
mücadelesi veren tüm milletler için il-
ham kaynağı olduğunu söyledi. Arıcan 
“İstiklal Marşı emperyalizme karşı güç-
lü bir manifestodur. Akif’in kaleme al-
dığı bu eser, mazlum milletlerin de sesi 
olmuştur.” dedi.

BALIKESİR ÜNİVERSİTESİ: 
AKİF MİLLİ MÜCADELENİN 

RUHUNU ANLATTI
Balıkesir Üniversitesi adına konu-

şan Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Mura-
toğlu, Balıkesir’in Milli Mücadele sü-
recindeki rolüne dikkat çekti. Mehmet 
Akif’in Anadolu’nun birçok şehrinde 
olduğu gibi Balıkesir’de de vaazlar ve-
rerek halkı bağımsızlık mücadelesine 
çağırdığını belirten Muratoğlu, özellikle 
Zağnos Paşa Camii’nde yaptığı konuş-
maların toplumun direniş ruhunu güç-
lendirdiğini ifade etti. Muratoğlu, İstik-
lal Marşı’nın yazılmasında Balıkesirli 
Hasan Basri Çantay’ın Mehmet Akif’i 
ikna etmesinin önemli bir rol oynadığı-
nı da hatırlattı.

AFYON KOCATEPE 
ÜNİVERSİTESİ: ZAFERİN RUHU 

AKİF’TE YAŞIYOR
Afyon Kocatepe Üniversitesi Rek-

törü Prof. Dr. Mehmet Karakaş ise ko-
nuşmasında Afyonkarahisar’ın Milli 
Mücadele tarihindeki önemine değin-
di. Karakaş, Afyonkarahisar’ın Bü-
yük Taarruz ve Başkomutanlık Meydan 
Muharebesi’nin başladığı yer olduğunu 
hatırlatarak şu değerlendirmede bulun-
du: “İstiklal Marşı, milletimizin bağım-
sızlık aşkını ve vatan sevgisini destansı 
bir şekilde ifade eden bir eserdir. Meh-
met Akif yalnızca büyük bir şair değil 
aynı zamanda güçlü bir vatanseverdir.” 
Karakaş, sempozyumun Afyon ayağın-
da Mehmet Akif’in azim ve kararlılık 
yönünün ele alınacağını ifade etti.
KASTAMONU ÜNİVERSİTESİ: 

AKİF BİR AHLAK VE 

DEĞERLER İNSANIDIR
Kastamonu Üniversitesi Rektörü 

Prof. Dr. Ahmet Hamdi Topal ise Meh-
met Akif’in yalnızca bir edebiyatçı de-
ğil aynı zamanda bir ahlak ve değer-
ler insanı olduğunu vurguladı. Topal, 
Kastamonu’nun Milli Mücadele döne-
minde önemli merkezlerden biri oldu-
ğunu belirterek şunları söyledi: “Akif, 
Kastamonu’ya iki kez gelmiş ve Nasrul-
lah Camii’nde verdiği vaazlarla halkın 
direniş ruhunu güçlendirmiştir. Bu yö-
nüyle Kastamonu, Milli Mücadele’nin 
fikir merkezlerinden biridir.”

TBMM GENEL SEKRETER 
YARDIMCISI ÇOBAN: 

İSTİKLAL MARŞI MİLLETİN 
ORTAK VİCDANIDIR

Türkiye Büyük Millet Meclisi Ge-
nel Sekreter Yardımcısı Naim Çoban da 
konuşmasında İstiklal Marşı’nın mille-
tin ortak vicdanını temsil ettiğini ifade 
etti. Çoban, İstiklal Marşı’nın yalnızca 
bir şiir olmadığını, Türk milletinin ba-
ğımsızlık mücadelesinin sembolü oldu-
ğunu vurgulayarak şunları söyledi:

“İstiklal Marşı, bir milletin varoluş 
mücadelesinin ifadesidir. Bu marş, mil-
letimizin imanını, kararlılığını ve ba-
ğımsızlık idealini temsil etmektedir.” 
Çoban ayrıca gençlere seslenerek Meh-
met Akif’in fikir dünyasının doğru anla-
şılmasının önemine dikkat çekti. “Genç-
lerimizin Akif’i sadece bir şair olarak 
değil; bir düşünür, bir aksiyon insanı ve 
bir medeniyet temsilcisi olarak tanıma-
sı gerekiyor. Bu tür bilimsel toplantılar 
da bu bilinç açısından büyük önem ta-
şıyor.”
“MEHMET AKİF VE İSTİKLAL 

MARŞI”
Türk milletinin bağımsızlık desta-

nı olan İstiklal Marşı, Mehmet Akif Er-
soy tarafından Milli Mücadele yılların-
da kaleme alındı. 1921 yılında açılan 
yarışmada Mehmet Akif, başlangıçta 
ödül olduğu için yarışmaya katılmak is-

temedi. Ancak dönemin Maarif Veki-
li Hamdullah Suphi Tanrıöver ve yakın 
çevresinin ısrarıyla kaleme aldığı şiir, 
12 Mart 1921’de Türkiye Büyük Millet 
Meclisi’nde büyük bir coşku ve alkış-
larla kabul edildi. İstiklal Marşı, yalnız-
ca bir marş değil; Türk milletinin özgür-
lük iradesini, bağımsızlık kararlılığını 
ve vatan sevgisini simgeleyen bir milli 
manifesto olarak kabul ediliyor.

ÖĞRENCİLERE TEŞEKKÜR 
BELGESİ VERİLDİ

Programda İstiklal Marşı’nı kıta kıta 
okuyan Ankara Sosyal Bilimler Üni-
versitesi öğrencilerine teşekkür belge-
leri takdim edildi. Belgeler, programın 
sonunda davetlilerin alkışları eşliğinde 
öğrencilere verildi.
SEMPOZYUM DÖRT ŞEHİRDE 

DEVAM EDECEK
“4 Şehir 4 Mekân 4 Akif” sempoz-

yumu kapsamında oturumlar farklı şe-
hirlerde gerçekleştirilecek.

Program takvimi ise şöyle:
9 Nisan – İstanbul Sabahattin Zaim 

Üniversitesi: Payitahta Esaret Günleri 
ve Mehmet Akif

10 Nisan – Balıkesir Üniversitesi: 
Mehmet Akif’te Vahdet Düşüncesi ve 
Balıkesir Günleri

27 Nisan – Afyon Kocatepe Üniver-
sitesi: Mehmet Akif Ersoy’da Azimet ve 
Büyük Taarruz

30 Nisan – Kastamonu Üniversitesi: 
Mehmet Akif Ersoy’da Cesaret ve Kas-
tamonu Günleri

PROGRAM TOPLU 
FOTOĞRAF ÇEKİMİYLE SONA 

ERDİ
Açılış konuşmalarının ardından An-

kara Sosyal Bilimler Üniversitesi Rek-
tör Yardımcısı Prof. Dr. Münire Kevser 
Baş, Mehmet Akif Ersoy’un fikir dün-
yası ve medeniyet anlayışı üzerine bir 
konferans verdi. Program, katılımcıların 
toplu fotoğraf çekimi ile sona erdi.

4 şehirde yaşatılacak
Akif’in Mirası 

İSTANBUL (AA)- Türkiye Cumhuriyet Merkez 
Bankası (TCMB) Para Politikası Kurulu (PPK), po-
litika faizi olan bir hafta vadeli repo ihale faiz oranı-
nı yüzde 37’de sabit tuttu. TCMB’den faiz oranlarına 
ilişkin yapılan duyuruda, TCMB Başkanı Fatih Ka-
rahan başkanlığında toplanan Kurul’un, politika fai-
zini yüzde 37’de sabit kalmasına karar verdiği bildi-
rildi. Gecelik vadede borç verme faiz oranının yüzde 
40’ta, gecelik vadede borçlanma faiz oranının ise 
yüzde 35,5’te sabit tutulduğunun bildirildiği duyu-
ruda, enflasyonun ana eğiliminin şubat ayında yata-
ya yakın seyrettiği ifade edildi. Duyuruda, jeopolitik 
gelişmeler neticesinde belirsizlikler artarken, küresel 
risk iştahında bozulma ve enerji fiyatlarında yükseliş 
gözlendiği vurgulandı.

Söz konusu unsurların enflasyon görünümü üze-
rinde oluşturabileceği riskleri sınırlamak amacıy-
la sıkı para politikasını destekleyici kararlar ve eşgü-
düm dahilinde mali tedbirler alındığının kaydedildiği 
duyuruda, “Jeopolitik gelişmelerin maliyet kana-
lı ve iktisadi faaliyet üzerinden enflasyon görünü-
müne etkileri yakından takip edilmektedir.” denildi. 
Duyuruda, fiyat istikrarı sağlanana kadar sürdürüle-
cek sıkı para politikası duruşunun talep, kur ve bek-
lenti kanalları üzerinden dezenflasyon sürecini güç-
lendireceği belirtildi. Kurulun politika faizine ilişkin 
atılacak adımları, enflasyon gerçekleşmelerini, ana 
eğilimini ve beklentilerini göz önünde bulundurarak 
ara hedeflerle uyumlu biçimde dezenflasyonun ge-
rektirdiği sıkılığı sağlayacak şekilde belirleyeceğinin 
aktarıldığı duyuruda, “Para politikası kararları enf-
lasyon görünümü odaklı, toplantı bazlı ve ihtiyatlı bir 
yaklaşımla alınmaktadır. Son dönem gelişmelerin de 
etkisiyle, enflasyon görünümünde belirgin ve kalıcı 
bir bozulma olması durumunda para politikası duru-
şu sıkılaştırılacaktır. Kredi ve mevduat piyasalarında 
öngörülenin dışında gelişmeler olması halinde para-
sal aktarım mekanizması ilave makroihtiyati adım-
larla desteklenecektir.” diye konuştu.

Merkez Bankası, 
politika faizini 

yüzde 37’de 
sabit bıraktı

İstiklal Marşı’nın kabulünün 105. yıl dönümünde Ankara Sosyal Bilimler Üniversitesi ev 
sahipliğinde düzenlenen “4 Şehir 4 Mekân 4 Akif – Esaretten İstiklal, İstiklâlden İstikbale 

Mehmet Akif Sempozyumu” Ankara’da başladı. Programda Mehmet Akif Ersoy’un 
Milli Mücadele’deki rolü, düşünce dünyası ve bağımsızlık mücadelesine katkıları farklı 

yönleriyle ele alındı.

ANKARA (AA)- Çevre Şehircilik ve İklim De-
ğişikliği Bakanı Kurum ile TOBB Başkanı Hisarcık-
lıoğlu tarafından, TÜBİTAK MAM desteğiyle gele-
neksel yapıların inşasında yenilikçi çözüm sunacak 
Yapı Araştırma Merkezi'nin kurulmasına ilişkin iş-
birliği protokolü imzalandı.

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakan-
lığından yapılan açıklamaya göre, Bakan Kurum, 
TOBB'un ev sahipliğinde salı günü düzenlenen iftar 
programına katıldı.

Burada, Kurum ve Hisarcıklıoğlu tarafından 
Ankara'da Yapı Araştırma Merkezi kurulmasına yö-
nelik işbirliği protokolü imza altına alındı. Proto-
kolle, Mesleki Hizmetler Genel Müdürlüğü koor-
dinesinde yürütülecek çalışmalar doğrultusunda 
araştırma-geliştirme, eğitim, sertifikasyon ve belge-
lendirme faaliyetlerinin yürütüleceği Yapı Araştırma 
Merkezi kurulacak.

Merkezde, TÜBİTAK MAM işbirliğiyle gele-
neksel yöntemlerle yapılmış mevcut ahşap yapılar 
gibi geleneksel yapıların yangın ve depreme karşı 
korunmasına yönelik teknolojiler geliştirilecek. Üç 
boyutlu ahşap ve hafif çelik yapıların yaygınlaşma-
sına yönelik AR-GE faaliyetleri yürütülecek. İnşa-
at atıklarının geri dönüşümü ile elde edilecek malze-
melerin kullanımı, üç boyutlu yapım teknolojisinde 
beton dışında sürdürülebilir yerli malzemelerin kul-
lanımına yönelik çalışmalar ile kenevir gibi yenilik-
çi ürünlerin yapı sektöründe kullanılmasına yönelik 
bilimsel çalışmalar yapılacak.
"İŞ DÜNYAMIZLA İSTİŞARE İÇERİSİNDE 

ÇALIŞMAYA DEVAM EDECEĞİZ"
Bakan Kurum, NSosyal hesabından konuya iliş-

kin yaptığı paylaşımda, "Atık yönetimi, geri dönü-
şüm, inşaat ve müteahhitlik sektörüne ilişkin pro-
jeleri konuştuk, ihtiyaç ve talepleri istişare ettik. 
Ülkemizi her alanda yükseltmek için iş dünyamızla 
istişare içerisinde çalışmaya devam edeceğiz." ifa-
delerini kullandı.

Ankara’da Yapı 
Araştırma Merkezi 

kurulacak


